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CENA IZVODU 10 DIN

izdaja Časopisno založniško podjetje 
•Polet« — Ureja uredniški odbor — Od
govorni uredniki Prešern Igor — Tisk 
tiskarne »Toneta Tomšiča« v Ljubljani 
— Uredništvo ln uprava v Ljubljani — 
Uredništvo: Llkozarjeva 12, uprava: Can
karjeva < (pasaža Nebotičnika) — Poštni 
predal 377 — Čekovni račun uprave št. 
602-»t«-84 — Telefoni: uprava 11-281
uredništvo 31-694 (ob nedeljah tudi 31-193 
lu 30-278) — Celoletna naročnina 400 din. 

polletna 200 din.
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Mednarodna nogometna tekma Jugoslavija : RomunijaSamo tl posameznikov -
to ie premalo za zmago!
40.000 gledalcev ob koncu izžvižgalo domače moštvo - Naša ena/'- 
storica nevigrana - Horvat najzanesljivejši - Podcenjevanje ni bilo na 

mestu - Za Budimpešto bodo potrebne izpremembe
BEOGRAD, 22. aprila. Ne samo večina gledalcev, ki je danes 

napolnila stadion Partizana v Beogradu, ampak tudi naša izbra
na enajsterica je kot kaže vzela današnjo tekmo za »ogrevanje« 
pred tekmo z Madžari, Podcenjevanje Romunov, ki so se pred
stavili kot solidno moštvo, se je maščevalo. Morda poraz sicer 
ne odgovarja dogajanjem na terenu, toda v zgodovino bo šel le 
rezultat 0:1 in Romuni bodo zabeležili to zmago nad Jugoslavijo 
kot naj večji uspeh svoje reprezentance po vojni. Naše moštvo, 
ki ga je ob koncu 40.000 gledalcev izžvižgalo, je billo le 11 po
sameznih igralcev, ne pa homogena celota.

Italijanskemu sodniku Bernardi ju, 
sta mu pomagala njegova rojaka 

Rigato in Benet to, sta se moštvi 
Predstavili takole:

Jugoslavija: Beiara, Belin, 
Crnkovič, Mitič, Horvat. Boškov, 
Cgnjanov (Rajkov), Milutinovič, 
' ukas, Bobek (Antič), Zebec.
Romunija: Voinescu (Toma), 

Zavoda II, Soke, Onisije, Apozan, 
Rone, Cacoveanu, Zavoda II, Alek- 
sandirescu, Georgiescu, Tataru.

Jugoslavija : Romunija 
0:1 (0:0)

Naša reprezentanca je v prvih
minutah zaigrala zelo nervozno in 
Romuni so imeli celo rahlo premoč 
V polju. Že prve poteze so poka
zale, da so Romuni dobri nogome
taši, ki igrajo hitro, ostro in tudi 
v tehniki ne zaostajajo dosti za 
Jugoslovani. Prva nevarnejša akci
ja našega napada je bila šele v 7. 
minuti. Vendar je bil njen izkupi
ček samo kot, ki je ostal neizko
riščen. Naši igralci so se nekoliko 
znašli, uredili svoje vrste in začeli 
Polj često prihajati pred romunska 
vrata. V 17. minuti je imel Miluti
novič lepo priložnost pred golom, 
toda akcijo je zaključil z »meh
kim« strelom. V tem delu igre se 
Romuni kar ne morejo osvoboditi 
Pritiska in naši igrajo stalno pred 
Solom, vendar vse preveč podajajo 
■n nihče se ne odloči na strel.

pako je napravil nekoliko kasneje, 
ko je Bobek v kazenskem prostoru 
hotel v odlični situaciji streljati z 
glavo, pa je branilec visoko' dvig
nil nogo in zadel našega igralca v 
glavo. Sodnik ni dosodil ničesar, 
Bobek pa je obležal na zemlji in 
moral nato zapustiti igrišče. Skoraj 
v istem trenutku je bil poškodovan 
tudi romunski vratar po trčenju z 
nekim našim napadalcem. Tako sta 
v 30.minuii stopila na igrišče dva 
nova igralca. Bobekov naslednik 
Antič je imel dve zelo ugodni pri
ložnosti za dosego gola v 32. in 34. 
minuti, toda prvič je streljal preko 
gola, drugič pa sicer v gol, toda 
tgko slabo, da je vratar brez teža
ve branil. Štiri minute pred kon
cem prvega dela igre so imeli Ro
muni prvo ugodnejšo priložnost, da 
premagajo Bcaro, vendar je levo

krilo, ki je bil povsem prost, stre
ljal mimo vrat.
TUDI IZ KAZENSKEGA STRELA 

NIC
Tekle so zadnje sekunde prvega 
polčasa, ko je Zebec odlično podal 
žogo Milutinoviču, ki je prodrl do 
bele točke, katera označuje 11 me
trov od gola in romunski branilec 
si ni znal drugače pomagati, kot da 
*e z rokama zadržal Milutinoviča. 
-Sodnik je dosodil najstrožjo kazen, 
pripravil se je Vukas, streljal v 

(Nadaljevanje na 2. strani)
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Tudi košarkarji so danes prišli iz telovadnic na igrišča

Mednarodna nogometna tekmaJugoslavija-B : Bolgarija-B

TOPLAK je zapečatil
usodo Bolgarov v zadnji minuti

LESTVICA I. CONSKE LIGE

Sofija, 22. aprila. — Že dolgo ni bilo v Sofiji tako izredno 
velikega zanimanja za neko n ogometno srečanje, kakor prav da
nes, ko sta se srečali B-repreze ntanci Jugoslavije in Bolgarije. — 
Vstopnice za tekmo so bile že nekaj dni pred nedeljo razprodane 
in nekaj dni so navdušeni lju bitelji nogometa govorili in ugibali 
o končnem izidu današnje tekme.

Lokomotiva
Šibenik
Split
Odred
Rijeka
Branik
Ljubljana
Trešnjevka
Karlovac
Mctalac
Scgcsta
Nova Gorica

17
17
18 
1?
17 
1? 
1?
18 
17 
17 
17 
17

1 47:17
2 36:18 

40:20 
33:28 
34:24 
35:33 
25:30

8 29:33
7 19:24
9 25:34
8 23:37 

14 17:65

Že nekaj ur pred začetkom se 
je zbralo na igrišču nad 50.000 
gledalcev, ki so prihod jugoslo
vanskih nogometašev burno po
zdravili. Če bi vedeli, da se bodo 
dogodi# prav na koncu tekme tako 
slabo zasukali v škodo ljubljencev, 
bi verjetno ne vladalo pred tekmo 
tako živahno razpoloženje.
Jugoslavija-B : Bolgarija-B 3:2 (2:1)

BRANIK le is vode ■..
ZEBEC REŠI ROMUNSKA VRATA Branik : Šibenik 2:0 (1:1)

Nekaj edinstvenega se je pripe
tilo v 20. minuti, ko je najprej Ze
bec ostro streljal, vratar je žogo 
odbil do Milutinoviča, stekel iz 
Vrat, naš igralec pa je streljal pro
ti golu. Vsi so že mislili, da smo 
prišli do vodstva, tedaj pa je žoga 
udarila v Zebeca, ki je stal nekaj 
metrov pred vrati in naše levo kri
lo je tako uspelo rešiti Romune 
neubranljivega gola. To je bila za- 
tes smola. Po tem dogodku so tudi 
Romuni nekajkrat prišli pred Bea- 
fo in izsilili tudi prvi kot. V nada
ljevanju je napravil sodnik Ber
nardi dve napaki. Zebec je v dvo
boju odvzel žogo romunskemu bra
nilcu, ta ga je nepravilno zadržal, 
toda sodnik je dosodil le prosti 
strel proti Jugoslaviji, še hujšo na-

tM-uiej 7me
spet na startu

Prihodnjo nedeljo bo na Ze
lenici tradicionalni veleslalom, 
na katerem bodo sodelovali po
leg domačih smučarjev še tek
movalci iz Koroške. Na sporedu 
je namreč tudi medmestni dvo
boj Tržič : Bleiberg, obenem pa 
se bodo slovenski smučarji po
merili še za naslov republiške
ga prvaka v veleslalomu. Če 
bodo ugodne snežne razmere, se 
bo na startu pojavil tudi Tine 
Mulej, ki je imel zadnje mesece 
nogo v mavcu. Torej prihodnjo 
nedeljo, vsi na 'Zelenico!

šlbenilt: Aras, Batinica, Erak, Tam- 
bača, Jelenkovič, Zivkovlč, Zorič, Bego, 
škugor, DJurič, Stovič (trener Crnogača).

Branik: Jeger, Slana, Petek, Cučko, 
Gabri jan, Zelezlnger, Plaznik, Hanzl, Le
skovar, Elsner, Dugandžija (trener Ko- 
drnja).

Maribor, 22. aprila. Stadion v Ljud
skem vrtu. Gledalcev 1500. Vreme de
ževno. Teren zelo spolzek.

Glavni sodnik: Logar iz Ljubljane,
mejna Jančič ln Glavič iz Maribora.

Današnja tekma je pokazala prav do
ber nogomet. Zlasti v prvem polčasu je 
bila Izredno živa ln polna uspelih kom
binacij. Na Igrišču je prevladovala do
mača enajsterica. Fantje so imeli Izredno 
dober dan. Žoga je hitro prehajala lz 
noge na nogo in pred vrati odličnega 
Arasa je zelo veliko nevarnih situacij, 
vedno pa Je bil vratar na mestu. Gostje 
so predvedll hitre toda redke napade, ki 
Jih je solidna obramba brez večjih težav 
zadržala v 16-metrskem prostoru. Nekaj 
ostrih strelov pa je v odličnem slogu 
ubranil Jeger, ki Je bil sicer Izredno 
razpoložen.

V drugem polčasu igra ni bila več tako 
hitra in sl Je vsem Igralcem poznala 
utrujenost, zaradi izredno težkega te
rena. Igra pa je bila še vedno zanimiva 
ter smo videli nekatere prav napete pri
zore. Tudi v tem delu igre so Branl- 
kovcl prevladovali ter Izvedli številne 
nevarne napade. Zmaga domačih Je po
polnoma zaslužena, čeprav so gostje pred 
zaključkom tekme protestirali, ker sod
nik Logar ni priznal doseženega gola. 
Žoga se je namreč odbila od prečke, 
nato pa je še enkrat odskočila od preč
ke. Nastala je zmeda. Sodnik pa je po 
zaslišanju mejnega sodnika Glaviča, do
sodil sodniško žogo sredi Igrišča. Gostje 
so se zaradi tega precej razburili ln ob
ljubili, da bodo vložili protest. Vse to 
je bilo pri stanju 2:0 za domače.

KRATEK POTEK TEKME
Takoj v začetku so Izsilili belo-črni 

dva kota, ki sta ostala neizkoriščena.

Plaznik je v hitrem teku ostro streljal, 
toda njegov strel je ubranil nasprotni 
vratar. Malo za tem smo videli lepo 
kombinacijo Dugandžija-Leskovar, ki pa 
se je končala brez uspeha. Domači so 
Izsilili še en kot, nato pa se Je prebil 
Dugandžija in lz ugodnega položaja v 
25. minuti streljal v out. Gostje so nato 

(Nadaljevanje na 8. strani)

Gole za Jugoslavijo so dosegli: 
Mujič, Veselinovič in Toplak; za 
Bolgarijo pa auto gol: Krstič II in 
desno krilo Dijcv.

Jugoslavija: Radenkovič, Šijako- 
vič, Hercog, Šantele, Krstič II, Paje- 
vič, Lipošinovic, Mujič, Toplak, Ve
selinovič, Kaloperovič.

Bolgarija: Josifov, Dončev, Eni- 
šenov, Ni tikov, Kirčev, Gragomirov, 
Dijev, Kostov, Taškov, Ignjatov, 
Čukov.

Sodnik; Vlček (CSR).

Jugoslavija-B: Bolgarija-B 
3:2 (2:1)

Komaj je dal sodnik Vlček znak 
za začetek tekme, že so začeli ju
goslovanski napadalci s silno ofen
zivo. V 2. minuti je napadalna tro
jica Toplak-Veselinovič-Mujič upri

zorila svojevrsten podvig. Žoga je 
šla z noge na nogo, tako hitro in 
točno, da bolgarski branilci niso 
uspeli posredovati. Žogo je oibdržal 
Mujič in jo prisebno poslal v mre
žo. Jugoslavija je prišla v vodstvo 
povsem zasluženo, saj sofijsko ob
činstvo že dolgo ni imelo priložno
sti videti tak duhovite in lepe igre. 
Napadalci so bili burno pozdrav
ljeni. Vse je kazalo, da bodo naši 
nogometaši brez težav odpravili 
nasprotnika, ki je bil v začetnih 
akcijah jugoslovanskega moštva 
skoraj brez glave. Polagoma se je 
igra umirila in Bolgari so prvič 
pokazali svoje »zobe«. V 12. minuti 
so domači prišli nepričakovano in 
na lahek način do svojega gola. — 
Krstič II je v povsem nenevarni si
tuaciji dosegel autogol, kar je leglo 
na Jugoslovane kot težka mora. 
Razpoloženje Jugoslovanov je v 
trenutku padlo in naši nogometaši 
so začeli igrati nepovezano in zelo 
nervozno. • To so Bolgari takoj iz
koristili in začeli z nevarno proti
ofenzivo. Toda 'naša obramba je 
bila vedno na mestu. Vsi so že pri
čakovali. da se bo prvi polčas kon
čal neodločeno, ko sta znova upri-

(Nadaljevanje na 8. strani)

V dežju in blaiu
Ljubljana, 22. aprila. Stadion ob Titovi ce

sti. Gledalcev okrog 1600. Vreme deževno.

Reka: Ravnik, Legan, Brusič, Radako-
vič, Mihovilovič, Dunaj, Djurič, Osojna, Ve
selica, Demič, Canjuga.

Odred: Georgijeoski, Medved, Piska,
Zumbar, Berginc, Klančišar, Žižek, Hočevar, 
Kranjc, Cuban, Zdravkooič.

Sudnik Podubski iz Zagreba, mejna: Kučan 
in Mikluš iz Ljubljane.

Odred : Rijeka 2:1 (1:1)
Odred je začel s svojimi napadi že takoj 

v prvih minutah, toda njegov napad ni znal 
izkoristiti nekaterih zelo ugodnih priložnosti 
za dosego gola. Seveda je igralce obeh moštev 
oviral zelo težak teren, ki je bil zaradi dežja 
močno razmočen in se žoga ni tako kretala 
po igrišču kot bi bilo treba. Toda Odred je 
prišel v vodstvo v 23. min., ko je bil v ka
zenskem prostoru Reke storjen prekršek nud 
Kranjcem. Enajstmetrovko je zanesljivo reali
ziral že preizkušeni mojster Piskar in tako 
povedel svoje moštvo v vodstvo 1:0. Toda ne 
dolgo za tem so se borbeni Rečani sprostili 
in pet minut kasneje je Djurič po različnih 
»mahinacijah« izenačil na 1:1. Odred pa je še

vsaj lesen uspeh
vedno imel igro v svojih rokah. Medtem, ko 
se je Reka omejevala na prodore so Ljubljan
čani stalno napadali, niso pa znali izkoristiti 
svoje premoči. Po blatnem terenu" se je igra 
prenašala iz terena na teren in čeprav je 
imel Odredov napad še eno odlično prilož
nost po Zdravkoviču, je ta ni izkoristil. Pol
čas se je zaradi tega zaključil z neodločenim 
rezultatom.

Takoj po odmoru so začeli Ljubljančani 
silno napadati in imeli smo vtis, da si bodo 
izsilili vodstvo. Toda do tega ni kaj kmalu 
prišlo. Nekatere dobro zamišljene akcije so 
se končale v gol-outu, ali pa jih je preprečil 
precej zanesljivi vratar gostov. Sele v 62. mi
nuti je Kranjc dosegel drugi gol za Odred 
s tem pa tudi zmago in dve dragoceni točki. 
To se je zgodilo po povsem nenevarni akciji. 
Po tem doseženem golu je Odred imel nekaj 
časa več poleta, vendar njegov napad ni znal 
izkoristiti nekaterih priložnosti in tako se 
je tekma končala s tesno zmago domačega 
moštva.

Menda ne pretiravamo če poudarjamo, da 
je bil Berginc najboljši igralec na terenu, saj 
je zaustavljal vse akcije nasprotnega moštva, 
medtem ko smo videli, da so bili nasprotniki 
do neke. mere ležerni, pa tudi obramba, ra
zen krilske vrste ni pokazala kaj posebnega. 
Pri gostih nas je navdušil Ravnik v vratih, 
mimo njega Mihovilovič, od ostalih pa ne 
moremo nikogar omeniti, da bi dal svoj dober 
delež v borbi za zmago.

Pri domačem moštvu naj omenimo mimo 
Berginca še dobro razpoloženega Medveda in 
Piskarja, v napadu pa dokaj prodornega Gu
bana in Kranjca. T. B.

Trešnjevka : Metalne 2:5 (1:2)

Gostovanje Mladosti v Mariboru
Maribor, 22. aprila. Danes je gostovala 

v Mariboru košarkarska ekipa Mladosti 
Iz Zemuna, ki domačima moštvoma .ni 
nudila močnejšega odpora. Rezultati sre
čanj: Branik : Mladost 96:65 (44:29), Ma
ribor : Mladost 100:60 (51:18).



Zvezna moška košarkarska liga

Olimpija: slabo! Za začetek državni rekord HdfIIGIj Cl

Ljubljana, 22. aprila. — Za 
prvo prvenstveno srečanje v 
zvezni, košarkarski ligi je 
bilo V Ljubljani veliko ženi
ni atije. Olimpija je sprejela 
Proleterja iz Zrenjanina, kar 
Je še podvojilo zanimanje in 
privlačnost. Pod Cekinovim 
gradom se je zbralo okrog 
2000 gledalcev, ki pa so Mii 
precej razočarani.

Proleter : Olimpija 67:54 (50:21)
Samo začetek je bil dober, lep itn 

uspešen za Olimpijo. V prvih 3 mi
nutah je bil rezultat 6:0 za doma
čine, kasneje pa so se dogodki po
polnoma obrnili v korist gostov in 
v škodo Olimpije. Ljubljančani so 
prikazali reprizo tekme, ki smo jo 
videli v sredo proti moštvu Ljub
ljane. Nič jim ni šlo izpod rok. Po
polna neučinkovitost pod košem! 
Strelcev, ki jih sicer pri Olimpiji 
ne primanjkuje, ni bilo na pozor- 
nici. Vse kaže, da Olimpija trenut
no ni v formi in le vestna priprava 
jih bo spet pripeljala na staro pot

N&MIZNOTENiŠKI 
turnir v Lfubljuni ■

Ljubljana, 22. aprila. V počastitev spo
mina padlega borca in namiznoteniškega 
igralca Stefana Strojnika je bil včeraj 
in danes v Ljubljani namiznoteniški tur
nir. Priredil ga je NTK Krim pod po
kroviteljstvom SZDL. Igralci so se po
merili v telovadnici Klasične gimnazije. 
Pri moških ekipah so bila tokrat na 
sporedu precejšnja presenečenja. V pol
finalu bi Odred kmalu podlegel ljubljan
skemu rivalu Ljubljani, saj so slednji 
vodili 4:1. Po trdi borbi je uspelo Koc
janu, Podobniku in Tigermanu zmagati 
b 5:4. Tudi Jeseničani so tokrat zabele
žili lep uspeh, saj so premagali Triglav 
s 5:2. Za Triglav so nastopili Petrovič, 
Teran in Plut, za Jesenice pa Strumbl, 
Jeran in Stana. V finalu fo bili lj ubij an
tant uspešnejši in so tudi osvojili prvo 
mesto. Pri ženskih ekipno sta se v fi
nalu srečala Triglav in Odred. Kranj
čanke so zmagale s 3:0.

Tekmovanje v .disciplinah posamezni
kov v času poročanja še ni končano, ker 
bodo finalna srečanja na sporedu zvečer 
na Rakovniku. Vendar je bilo do finala 
Že precej presenečenj med njimi naj
pomembnejše to, da je Škerjanc v četrt
finalu premagal Kocjana z 2:0. Zmago
valec je nato v polfinalu izgubil proti 
Strumblu. V drugem srečanju za vstop 
v finale je Tomažič z boljšo igro prema
gal Petroviča z 2:0. V finalu se bosta 
torej pomerila Strumbl in Tomažič. Pri 
Ženskah sta tokrat finalistki Pogačarjeva 
in Teranova. Prva je premagala v pol
finalu Trampuževo, druga pa klubsko 
kolegico Plutovo. V skupini kadetov se 
bosta v finalu pomerila Kern in Zajc.

učinkovitosti. Seveda tudi odsotnost 
Kristančiča je prav gotovo imela 
svoje posledice. Kristančič je le 
Kristančič, saj je znano, da prav 
on ne zapusti igrišča brez lepega 
števila košev. Skoda, da ni skozi 
vso tekmo igral Kralj, ki je onih 
nekaj minut igre vendar razživel 
svoje soigralce in vlil igri neko
liko več poleta. Sicer pa je bila 
vseskozi igra bolj v rokah Prole
terja, ki ima v glavnem isto orožje 
in isti način igranja kot Olimpija. 
S tem rezultatom so Ljubljančani 
lahko kljub vsemu samo zadovolj
ni (sicer precej klaverna tolažba!), 
kajti ob malo večji pazljivosti in 
ob malo manjšem precenjevanju 
nasprotnika bi lahko bila Olimpija 
hudo poražena. Na tekmi je priso
stvoval tudi zvezni kapetan Aca 
Nikolič, ki s srečanjem ni bil zado
voljen. Prav gotovo si je naš stro
kovnjak obetal mnogo več, ker ie 
prišel iz Beograda z namenom, da 
po »odlični« igri dveh »odličnih« 
nasprotnikov sestavi jedro naše 
državne reprezentance, ki bo mora
la čez nekaj tednov na trdo preiz
kušnjo. Na sporedu je namreč v 
Zagrebu mednarodno srečanje Ju
goslavije in Francije, toda po tej 
igri sodeč ima Jugoslavija prav 
majhne izglede na usipeh.

Proleter: Katic 16, Loči 15, En- 
gler 10, Minja 12, Radojčič 15, Ki- 
fer, Tumjanski, Mirosavljevič Ska- 
rabin.

Olimpija: Pavlovič 3, Kralj 5,
Kandus 6, Škerjanc 12, Miiller 13, 
Lampič 10, Debevc 5, Bajc, Polšak, 
Dermastja.

Tudi Ljubljana 
poražene

Crvena zvezda : Ljubljana 83:75 
(34:34)

Beograd, 22. aprila. Ljubljančani 
so odpotovali v Beograd g precejš
njim optimizmom. V prvem kolu so 
imeli za nasprotnika večkratnega 
državnega prvaka Crveno zvezdo, 
ki pa je, kakor vemo, letos močno 
oslabljena. Kljub temu so Beograj
čani s precejšnjo porcijo sreče, pa 
tudi s taktično boljšo igro prema
gali Ljubljano, ki bi sicer prav 
lahko odnesla dve dragoceni točki 
v Ljubljano. Tekma je bila ves čas 
zanimiva, borbena in na trenutke 
tudi dramatična. Pri Ljubljani se 
je najbolj odlikoval Zupančič, ki je 
bil obenem tudi najboljši igralec 
na terenu. Zupančič je dosegel kar 
29 košev, za Crveno zvezdo pa je 
bil najuspešnejši Konjovoč s 33 toč
kami.

OSTALI REZULTATI
Montažno : Lokomotiva 81:66 (42:36)
Radnički : Mladost 59:59 (33:18)

Zvezna moška odbojkarska liga

Ljubljana, 22. aprila. Atletom 
Ljubljane vreme včeraj ni bilo na- 
•k Ion j eno, saj so morali svoj letošnji 
otvoritveni miting izvesti v dežju 
in blatu. Zaradi tega so tudi do
seženi uspehi nekoliko slabši. K te
mu pa je uspelo odlično razpolože
nemu Hafnerju doseči v teku na 
2000 m nov državni mladinski re
kord. Tehnični rezultati — člani 
110 m ovire: Vukovič 16.4, Sluga 
16.5, 60 m: Djordjevič 7.1, Požun 7.2, 
300 m: Djordjevič 37.1, Zupan 38.2., 
2000 m: Okršlar 5:49.0, Rebol 6:06.6, 
krogla: Puc T. 11.05, Sluga 10.85, 
mladinci — 110 m ovire: Baggia 
17.8, Polič 18.1, 60 m: Breznik 7.2, 
Ercegovič 7.5, 300 m: Breznik 38.3, 
Korošec 38.7, 1000 m: Kranjc 2:48.0, 
2000 m: Hafner 5:41.8, Hočevar 6:05.2, 
krogla 6kg: Urh 12.25, krogla 5 kg: 
Urh 14.01. Rojko 13:21, članice — 
60 m: Drolc 9.0, višina: Kuntarič 135, 
Drolc 130. krogla: Jensterle 10.00, 
Gravnar 9.69, mladinke — 60 m: 
Kos 9.0. višina: Kos 120, Kalan 120, 
krogla: Debeljak 9.07.

Nad 200 tekačev na krosu 
v Škofji Loki

Škofja Loka, 22. aprila. Danes dopoldne je 
organiziral »Partizan« v Škofji Loki pomla
danski kros. Kljub slabemu vremenu je bila 
udeležba zadovoljiva. Nastopili so člani »Par
tizana« iz Škofje Loke in Železnikov, tabor
niki, učenci osnovne šole in dijaki gimnazije, 
žal smo pogrešali tekmovalce iz podjetij in 
ustanov. Udeleženci so tekmovali posamezno 
in ekipno. Posebno razveseljivo je, da se je 
krosa udeležilo veliko število naših najmlaj-

ŽELEZN1CAR 
(16:14, 15:13,

BRANIK 3:1 
13:15, 15:12)

Maribor, 22. aprila. V svoji prvi tekmi na 
domačem igrišču v zvezni odbojkarski ligi, 
člani Branika niso izpolnili pričakovanj. Mo
štvo očividno še ni vigrano in nekateri igralci 
so dali vtis, da jim primanjkuje primerne 
priprave. Skerbinjek je bil zopet najboljši, 
trudil se je in garal, vendar sam ni mogel 
piemagati izredno požrtvovalnih in razigranih 
nasprotnikov. Beograjčani so reševali never
jetne žoge, pa tudi na mreži so s preciznimi 
udarci dosegli precej točk. V prvem nizu je 
bila igra v glavnem izenačena, vendar smo 
opazili boljšo skupno igro gostov. Tudi drugi 
niz so Beograjčani zasluženi) knjižili v svojo 
korist. V tretjem nizu pa so Branikovci ne
koliko oživeli in po zaslugi Skerbinjeka, ki 
gy. je zelo uspešno podpiral Tomažič, niso od
ločili v svojo korist. Četrti niz, v katerem 
smo videli polno dramatičnih trenutkov, pa

Leios še vet plavalnih šol
Zrimšek se seli v Kroni - Ze 1. maja siarf 

plavalcev v Rimskih Toplicah

je uspelo odločiti Beograjčanom v svoj prid. 
Domačini so sicer nekaj časa bili v vodstvu, 
proti koncu pa so popustili in tako izgubili 
dve dragoceni točki.

Pri gostih so se najbolj uveljavili Bojič, 
Djordjevič I ter nadvse požrtvovalni Šihovič.

Branik: Skerbinjek, Požar, Tomažič, Šu
mak, Mikluš, Mcršnik, Filipančič, Verglez.

PARTIZAN : LOKOMOTIVA 3:1 
(15:5, 15:4, 11:15, 15:11)

MLADOST : PARTIZAN 3:1 
(15:7, 19:16: 6:15, 15:11)

NOVI BEOGRAD : JUGOSLAVIJA 3:0
(15:12, 15:12, 15:13)

Zvezna ženska odbojkarska liga
PARTIZAN : BRANIK 3.-0 (15:5, 15:5, 15:5)
Igralke Branika so nastopile proti beo

grajskemu Partizanu v telovadnici I. gimna
zije. Ekipa Branika je popolnoma odpovedala 
in ni nudila pravega odpora državnemu 
prvaku.

PARTIZAN : MLADOST 5:1 
(15:9, 9:15, 15:3, 15:9) •

Plavalna zveza Slovenije je že 
lani začela uspešno akcijo za orga
nizacijo plavalnih šol po raznih kra
jih Slovenije. Letos namerava PZS 
to akcijo nadaljevati in je zato že 
storila prve pripravljalne korake. 
Pozvala je vse klube, da tudi letos 
nadaljujejo z začetnim delom, PZS 
pa jim bo nudila pomoč v vaditelj
skem kadru. Tudi povezava z Zve
zo »Partizan« je naletela na ugoden 
odmev, saj je zveza »Partizan« prav 
tako zainteresirana, da se v krajih, 
kjer pri partizanskih društvih ob
stojajo pogoji, ustanovijo plavalne 
šole. Vse kaže, da se bo letos šte
vilo plavalnih šol še povečalo in da 
se bodo ustanovile po vseh krajih v 
Sloveniji, kjer so plavalni bazeni 
ali primerna plavališča.

V prejšnji številki našega lista 
smo že poročali ,da je slovenski re
korder v crawlu Borut Pirc pre
stopil k splitskemu Jadranu. Zve
deli pa smo, da je še eden najbolj
ših slovenskih plavalcev zaprosil za 
»premestitev«, to pot le v mejah re
publike. Vladko Zrimšek, lanski 
mladinski državni prvak v prsnem 
slogu, je iz Kamnika prestopil h 
kranjskemu Triglavu. Tako je kam
niški plavalni klub poleg svojega 
trenerja Cerarja izgubil še enega 
svojih najboljših plavalcev. Kranj
ski Triglav pa si je s pristopom 
Zrimška močno okrepil svojo moško 
ekipo in se bo tako lahko še bolj 
upravičeno potegoval za najvišji 
naslov v Sloveniji.

Plavalni klub Neptun (Celje) bo 
priredil 1. maja plavalno tekmova
nje v Rimskih toplicah, na katerega 
je povabil vse slovenske klube. Vse
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kaže, da se bodo vabilu Celjanov 
odzvali naši najmočnejši klubi, tako 
da se bodo že 1. maja na otvoritve
nem tekmovanju v letošnji »odprti« 
sezoni srečali najboljši slovenski 
plavalci. Seveda ne bomo smeli že 
po tem nastopu soditi uspehov ali 
neuspehov posameznikov in klubov, 
saj so pogoji za zimski trening pri 
plavalcih zelo različni, vendar pa s 
tem tekmovanje ne bo izgubilo na 
zanimivosti Na sporedu so nasled
nje discipline: moški — 100, 200 m 
prosto, 100 m prsno, 100 m hrbtno in 
66 m metuljček; ženske — 66 m prs
no, prosto in hrbtno ter 33 m metu j - 
ček. Nastopili bodo tudi skakalci in 
^vaterpolisti.

*

V francoskem športnem dnevniku 
»Equipe« smo zasledili novico, da so 
plavalci splitskega Mornarja v 16- 
metrskem splitskem zimskem baze
nu dosegli nekaj odličnih rezulta
tov: Trojanovič — 100 m metuljček 
1:06.6, Kesič — 100 m hrbtno 1:07,2 
in Stapičeva — 100 m hrbtno 1:20.2. 
Poleg senzacionalnosti teh rezulta
tov pa je najbolj zanimivo to, da je 
to vest prinesel pariški »Equipe«, 
medtem ko naši vodilni športni li
sti tega sploh niso zabeležili.

Na minulem zimskem prvenstvu 
Ljubljane je bilo izboljšano pet 
»zimskih« rekordov ljubljanskega 
prvenstva. Novi rekordi so bili za
beleženi pri članih — Goršič: 100 m 
hrbtno (1:12.0) in Poljanšek 100 m 
metuljček (1:13.0); pri članicah: 
Horvatova 57 m metuljček (44.6) in 
100 m prsno Tominškova (1:29.0) ter 
pri mladinkah.: Horvatova 57 m pro
sto (40.2). Skupno je nastopilo 87 
plavalcev in 40 skakalcev. Čeprav 
letos ni bilo ekipnega točkovanja, si 
je največ zmag priboril ŽPK Ljub
ljana (16), Ilirija je osvojila štiri 
prvo mesto, Bled dve, po eno pa Ja
dran (Split), Prešeren (Radovljica) 
in Neptun (Celje).

Samo 11 posameznikov -
lo je premalo za zmago!

(Nadaljevanje s 1. strani)
desni kot, toda odlični rezervni vra
tar je tudi to žogo zadržal. Veliko 
razočaranje med igralci in gledalci 
in sodnik je odpis kal konec prve
ga dela igre.

TEMPO POPUŠČA
Temipo igre v prvem polčasu je 

bil zelo oster, zato ni čudno, če je 
v drugem delu nekoliko popustil. 
Obema moštvoma je bilo videti, da 
ne moreta več nadaljevati s takšno 
hitro in ostro igro kot v prvem 
delu. V prvi polovici drugega dela 
igre so bili naši reprezentanti bolj
ši, vendar svoje premoči niso znali 
tudi številčno izkoristiti. Streljali 
so več kotov, večkrat so se znašli 
v ugodnih situacijah pred golom, 
toda odlični vratar ali kak drug 
igralec romunske obrambe ie vedno 
uspel odvrniti nevarnost. Naši na
padalci so sicer nekoliko več stre
ljali kot prej. toda streli so bili 
večinoma zelo n e. točni. Tudi Romu
ni so prihajali na našo polovico, 
vendar njihovi napadi niso pred
stavljali prehude naloge za našo 
obrambo. Napadali so namreč veči 
noma le s tremi igralci, ostala dva 
pa sta pomagala v obrambi.

ROMUNI ODPRO IGRO 
IN DOSEŽEJO GOL

Kot da so neuspešni napadi naše
ga moštva dali novega poleta Ro
munom, so slednji naenkrat začeli 
igrati bolj »odprto«, napadali z več
jim številom igralcev in nekaikrat 
resno ogrozili Bearino svetišče. Dva
krat je naša obramba morala raz
čistiti situacijo s tem, da .ie poslala 
žogo v kot. 6 minut pred koncem 
pa so gledalci nazadnje le imeli 
priložnost videti žogo v mreži. Na 
žalost pa se je to dogodilo mreži 
Beare. Po lepi akciji romunskega

ših, 173 pionirjev in pionirk na 300 m dolg* 
progi, dalje 39 mladincev na 1000 m, 30 m'a' 
dink na 600 m in 15 članov na 2000 m. Rezul
tati — pionirji: 1. Gartner Jure (Z), v drug! 
skupini 1. Cvirn (Sk. L.). Kot ekipa je zrna* 
gal »Partizan« iz Železnikov. Pionirke: 1. Po
gačnik (I. c gimn.), ekipno pa I. c razred 
gimnazije. Mladinci: 1. Stanovnik (Škofjo
Loka), ekipa V. razred gimnazije v postavi 
Rihtaršič, Vidmar in Pevc. Mladinke: 1. Pivk 
(gimn.) ekipa: tabornice v postavi WoclIe» 
Klemenčič in Jerina. Člani: 1. Homan (Skofj® 
Loka), ekipa: smučarski klub Ločan.

Prof. Česen

ATLETSKI MITING V LITIJI 
Litija, 22. apjrila_. — Danes

ŠPORTNE PRIREDITVE V POČA
STITEV MLADINSKIH DELOVNIH 

BRIGAD V KOČEVJU
Kočevje, 22. aprila. — Danes se 

je v Kočevju Zbralo iz vsega 
okraja preko 1000 mladincev. Mla
dinci so prisostvovali športnim 
prireditvam na stadionu »Partiza
na«. Skrajno slabo, vreme in tudi 
delni nalivi so tekmovanje močno 
motili. Najprej so nastopili domači 
atleti, ki pa zaradi razmočenega 
terena niso dosegli vidnejših rezul
tatov, Omenili bi le Koncilijo, ki 
je skočil 175 cm.

Odbojkarji pa so imeli v gosteh 
moštva Grafičar, Poštar in ZOK 
Ljubljana II. Poštar radi razmoče
nega terena ni hotel nastopiti. Prvo 
mesto je zavzel »Partizan« Kočev
je, ki je premagal Grafičarja in 
ŽOK Ljubljana II, drugi pa je bil 
Grafičar.

Tudi nogometaši so nastopili, in 
sicer mladinci Odreda : »Partizan« 
Kočevje 6:0 (3:0) ter Odred B : 
»Partizan« Kočevje 2:2 (1:1). Arko

bil
gal

Cm dan za Branikove odbojkarje Strelske tekme 
v Kamniku

napada je dobila žogo desna zveza, 
Crnkovič je skušal romunskega na
padalca zadržati, pri tem pa je pa
del in Romun je imel prosto pot ter 
je brez težave poslal žogo v mrežo. 
Po doseženem vodstvu se Romuni 
niso povlekli v obrambo, ampak so 
še naprej krepko napadali, tako da 
se je naše moštvo le s težavo bra
nilo. Naši igralci so izvedli sicer 
še nekaj napadov, toda brez prave 
povezave im zato tudi ni bilo uspeha. 
Žvižg sodnika Berna rdi ja za zaklju
ček tekme so nadaljevali gledalci, 
ki so nezadovoljni z igro našega 
moštva našo reprezentanco ogorčeno 
izžvižgali.

HORVAT NAJBOLJŠI
Ce hočemo oceniti današnjo igro naše re

pi ezentance, lahko že uvodoma rečemo, da je 
bila to ena precej slabih iger, igra, ki se je 
v njej točno videlo, da enajsterica izbranih 
ni bila vigrana. Posamezni igralci sicer niso 
igrali izrazito slabo, manjkalo pa je vsaj 
kolikor toliko zadovoljive skupne igre. Napad 
je mnogo preveč kombiniral, zavlačeval igro 
s kratkimi podajami, premalo streljal in Še 
takrat, kadar se je ta ali oni igralec odločil 
za strel, ta ni predstavljal resne nevarnosti 
za romunskega vratarja. Tudi obe zamenjavi 
v našem moštvu (v 63. minuti je Rajkov za
menjal Ognjanova) nista obrnili ničesar na 
bolje, morda je igral napad po odhodu Bo- 
beka še celo slabše. V srednji vrsti je bil 
najzanesljivejši Horvat, Boškov pa je bil boljši 
od Mitiča. Obramba je svojo nalogo opravila 
zadovoljivo, če izvzamemo nesrečni spodrsljaj 
Crnkoviča.

Romuni so se predstavili kot soliden na
sprotnik, igrali so od začetka do konca bor
beno in požrtvovalno, taktično so bili dobri 
in tudi o tehniki bi lahko rekli, da je bila 
solidna. Najboljši posamezniki v solidnem ko
lektivu so bili rezervni vratar Toma in krilec 
Scke. Italijanski sodnik Bernardi je sodil sicer 
objektivno, napravil pa je precejšnjo število 
napak.

i. — JJanes je di*
igrišču ŠD Litija otvoritveni

atletslri miting, katerega se je ude 
ležilo 56 članov. Kljub slabemu 

• vremenu so -bili doseženi nekateri 
dobri rezultati. Pri mladinkah je 
bila najboljša Primc, ki je zmagala 
v treh disciplinah, pri mladincih pa 
Kržan in Bizjak, pri članih pa je 

najboljši Ponebšek, ki je zrna- 
v dveh disciplinah. Gerdin

1. maja
na Okrešelj
V počastitev praznika delovnih 

ljudi priredi OSS Celje v izvedbi 
smučarskega drnštvaCelje tradi
cionalno smučarsko tekmovanje 
v edinstvenem gorskem svetu na 
Okrešlju nad Logarsko dolino 
Letos se bodo srečali v slalomu 
smučarja, reprezentanti OSS in 
občinskih sindikalnih svetov iz 
celotne Slovenije. Tekmovanje 
bo 1. maja v dopoldanskih urah.

Kamnik, 22. aprila. Današnja izbirna strel- 
ska tekmovanja v počastitev 1. maja, ki 80 
jih na pobudo OSS organizirale kamniške 
strelske družine, so pokazala, da je v kam
niški okolici veliko zanimanja za ta šport. 
Tekem se je udeležilo 80 tekmovalcev, ki so 
se pomerili med seboj v streljanju z vojaško 
puško na kocke 20 X 15 cm v oddaljenosti 
50 m. Vreme je precej oviralo potek tekmo
vanja, ki je dalo naslednje rezultate: 1. SD 
Franc Vidmar, 7 kock — 40 sekund, 2. SD 
»Podjetje Kamnik II« 7 kock — 50 sekund,
3. S D »Podjetje Kamnik I« 7 kock — 54 se
kund, 4. SD »Titan IV« 7 kock — 58 sekund- 
Posamezniki: 1. Kolar (Podj. Kamn.) 5 kock, 
2. Iskra (Fr. Vid.) 4 kocke. Tri najboljša 
moštva se bodo udeležila strelskegn tekmo
vanja v počastitev 1. maja, ki bo na ljub
ljanskem strelišču od 24. do 27. aprila.

6. maja bo v Ljubljani medna
rodno srečanje ženskih košarkar
skih vrst Jugoslavije in ČSR. Za to 
tekmo vlada že danes veliko zani
manje. Znano je, da so Čehinje 
med najboljšimi košarkaricami V 
Evropi, naše igralke pa so trenutno 
tudi v odlični formi, saj pravkar 
najboljše ekipe končujejo državno 
prvenstvo. Že danes opozarjamo 
vse ljubitelje košarke na pomemb
no prireditev, prihodnji teden pa 
bodo že v prodaji tudi vstopnice, 
in sicer v trafiki poleg »Slovenija- 
šport«, na Titovi cesti.

Van Looy prvi na dirki 
Pariš—Bruselj

Najboljši kolesarji so se danes pomerili na 
dirki od Pariza do Bruslja, ki šteje tudi za 
prvo nagrado Desgrange Colombo. Po hudi 
borbi je nazadnje zmagal Belgijec Rik Van 
Looy, ki se je te dni že uveljavil z zmago 
na tridnevni dirki okoli Antwerpna. Za ostala 
mesta se je v sprintu pomerila večja sku
pina, ki je zaostala za zmagovalcem 45 se
kund. Za Francozom Gauthierjem, ki je osvo
jil drugo mesto so se zvrstili Vam Steenber- 
gen (Bekg), Van Est (Niz), Deryckc (Belg) in 
Oekers (Belg).

Naslov prvaka Zahodne Nemčije v orodni 
telovadbi je osvojil Helmuth Bantz s 114.40 
točke pred T. \Viedom 112.40.

ITALIJA B : GRČIJA 7:0
V okviru tekmovanja za sredo

zemski nogometni pokal, je B-re- 
prezenianca Italije danes v Neap
lju visoko porazila Grčijo s 7:0 
(5:0).

Na atletskem tekmovanju v San
Joseju je ameriški atlet Stamley 
dosegel odličen rezultat 1:48,7 na 
880 y.

V 41. kolu nogometnega prven
stva Anglije so bili včeraj doseže
ni naslednji rezultati: Birmingham 
: Bolton 5:2, Burnlej AVolverhamp- 
ton 1:2, Charlton : Cardiff 0:0, 
Everton : Blackpool 1:0, Luton ' 
Manchester C. 3:2, Manchester U. • 
Portsmouth 1:0, Newcas<le : Chel- 
sea 1:1, Preston : Aston Villa 0:1, 
Sheffield : Sunderland 2:3, TottMi
ham ' : Huddersfield 1:2, West
Bromvich : Arsenal 2:1. Vrstni red: 
Manchester U. F0, Blackpool 49, 
Birmingham 45, Manchester C. 44, 
Arsenal 44, Wolverhampton 44.



50 tel telesne uzf&fe v Ribnici
V jeseni istega leta so bile 25. 

Septembra prve med:zletne tekme 
Slovenske Sokolske zveze. Na teh 
>6 km a h je dosegla ribniška vrsta 
tlanov v nižjem oddelku 1. mesto 
* 3012.30 točkami, medtem ko sta 
dosegla kot posameznika člana Ora- 
žetn Vilko im Pisansky Viljem v 
sku,pni* oceni 5. mesto med 75 tek
movalci. V tem letu so tudi poma- 
SaH ustanoviti Sokola v Kočevju, 
^aman so divjali nemškutarsko na
pojeni Kočevarji in razbijali okna 
Costi In e »Beljan«, kjer je bil obč- 
,n,i zbor. V Kočevju je bilo ustanov
ljeno vlkljub vsemu upiranju reak
cije telovadno društvo, ki je dal-o 
‘rdne temelje vsej telesni vzgoji 
med takratnim slovenskim prebival
stvom nemškega narodnostnega 
dtoka.

Med temi leti je nastalo nekaj 
malenkostnih iaprememb v vodstvu 
društva. Stalno je starostoval dr. 
Schiffrer, podstarosta je postal Ar
ko Ivan, načelnik pa Oražem Stan
ko. V odbor so bili pritegnjeni še 
Pakiž Emil Peterlin Filip, Klun

Ivan in Pirker Rudi, v vaditeljski 
zbor pa Pakiž Silvi, Ančiik Fran, 
Jančar Franc, Oražem Vilko in Vil
har Franc. Leta 1911 je bil II. žup
ni zlet v Kamniku. Tudi tukaj je 
dosegel Oražem Stanko kot posa
meznik med člani 2. mesto z 96 
točkami ali 94.12%, vrsta članov pa 
je dosegla v tekmi prostih vaj 1. 
meŠo s 6(5 točkami. Velika skupina 
telovadcev in ostalega članstva se 
je udeležila leta 1912 I. Vsesokol- 
skega zleta slovanskega sokolstva 
v Pragi. Pri tekmah posameznikov 
je dosegel Oražem Vilko s 64 točka
mi ali 80% 53. mesto in Pisansky 
Viljem s 6350 točkami_ali 79.38% 
55. mesto, kar je bil izreden uspeh, 
alko upoštevamo, da je nastopilo 
nad 2000 tekmovalcev iz vseh slo
vanskih zvez (Cehi, Poljaki, Rusi, 
Srbi, Hrvati, Slovenci). V letu 1913 
je bil v Ribnici III. župni zlet, ki je 
bil nadvse lepo or ip ra vij en in do
bro obiskan. To je bil tudi zadnji 
javni nastop pred prvo svetovno 
vojno

Preobširen bi bil pregled, ako bi 
želel prikazati vse podrobnosti. Po
leg telovadbe so gojili v društvu tu
di petje, katerega je organiziral 
Toporiš Ivan. Imeli so tudi močan 
tambu raški zbor, katerega je vodil 
Veri Švajger, Tudi razne družabne 
prireditve so bile na višini, pred
vsem Silvestrovanje ih pustni plesi. 
Značilnost za Ribnico je bila, da so 
znali vsi člani Sokola plesali »Če
ško besedo«. Te prireditve je vo
dil in organiziral Adi Erhovnic. Ta
ko je zaključil Sokol Ribnica prvo 
svojo dobo, ki je pa bila izredno 
bogata in je dala osnovo vsem nam, 
ki še danes črpamo iz teh tradicij 
v marsikaterem vprašanju sodobne 
telesne vzgoje.

V letu 1914 bi se moral vršiti 26. 
julija javni nastop odseka Sokola 
v Sodražici, ali preprečila ga je 
splošna mobilizacija. O tem dogod
ku piše v svojem dnevniku dolgo
letni prosvetar in agilni delavec 
Ivanc Jože iz Sodražice: »Napoved 
o bližajočem se viharju se je ures
ničila v noči od 25. na 26. julij. Isto 
nedeljo bi moral imeti svoj javni 
nastop odsek Sodražica, na katere

ga se je prav skrbno pripravlja!. 
Posebno je bila živahna zadnja noč 
na Fajdigovem dvorišču, kjer naj 
bi bil nastop. Sodražica je bila vsa 
v mlajih in narodnih zastavah. 
Bratje so zaključevali zadnja dela 
s pripravami, ko je prišla vest o 
splošni mobilizaciji in vojni napo
vedi proti Srbiji. Oblastveni kurir
ji so prihajali drug za drugim z 
lepaki o vojni napovedi in mobiliza
ciji. Odstranili smo številne narod
ne zastave kar nas je bilo mlajših, 
starejši pa so še isto noč odšli na 
odrejena mesta. Tako so se srečali 
na vlaku z brati iz Ribnice in Ve
likih Lašč po čisto drugi poti. kot 
so jo predvidevali sami še prejšnji 
večer. Namesto na javni nastop v 
slavnostnem kroju — s kovčkom na 
žalostno pot, s katere se marsikate
ri ni vrnil nikdar več.

(Dalje prihodnjič)

Giinthard pred Stalderjein
V Luzernu je bilo finalno tekmovanje 

švicarskih orodnih tekmovalcev za 
državno prvenstvo. Prvič je osvojil na
slov prvaka Jack Giinthard. Končni 
vrstni red: 1. Giinthard 155.70, 2. Stal- 
der. 155.10, 3. Schvvarzentruber 152.95, 4. 
H. Thoml 151.10. 5. Btihler 150.20, 6. E. 
Thomi 149.55.

Zveza »Partizan« že vrsto mesecev prireja v trnovskem telovadnem 
domu tečaj za tečajem, ker se za veda, da nam bodo samo številni 
mladi in z znanjem oboroženi vodniki pomagali hitreje razširiti par
tizansko organizacijo. Pred kratkim se je v Trnovem pričel nov tečaj 
za vaditelje rokometa v partizanskih društvih. Žal pa moramo gra
jati zelo slabo udeležbo na tem teč aju, saj so iz vseh društev prišli le 
3 tečajniki. Ce bodo društva in Ok rajne zveze imele še nadalje tak 
odnos do republiških tečajev, pote m bomo v »Partizanu« težko razvili 

"resnično vsestrano vadbo in vzposo bili naše vaditelje zn najbolj pestro
dejavnost

► Rudniki,

► kamnolomi,

►- gradbena podjetja,

► livarne 1

Poleg vseh vrst jekel in drugih izdelkov vam nudimo 

predvsem kvalitetna pneumatska vrtalna kladiva in 

' rezervne dele ter pneumatske nabijače za livarne

jekla in železa

ŽELEZARNA RAVNE
Tovarna 
plemenitih 
jekel

Ravne na 
Koroškem

Borko Franc:

PRIPRAVIMO SE ZA KROS!
Kros je pri nekaterih narodih eden 

najpopularnejših Športov. Da se je 
tako razširil, je gotovo zasluga stro
kovnjakov, ki so . znali to panogo 
pravilno razvijati in navdušiti mno
žice za tako zdravo udejstvovanje.

Ce je Atletska zveza dala pobudo, 
da ga znova uvedemo, moramo to 
samo pozdraviti, če je to*povezano 
s sistematično in redno vadbo. To 
ugotavljajo gotovo vse komisije, ki 
so se formirale po republikah in 
okrajih v ta namen.

Pri tem pa si moramo biti na jas
nem, da starih napak pri uvajanju 
krosa ne bomo smeli delati. Okori
stili se bomo z izkušnjami preteklih 
let. Kros je in mora biti prvenstveno 
namenjen utrjevanju in dvigu ljud- 

*t>tccga zdravja. Ce bomo pri tem do
segli množičnost, bodo Atletska zve
za ali razni klubi gotovo našli dobre 
tekače na dolge proge, vendar nam 
mora biti to sekundarnega pometla.

Komisija za kros je med drugim 
ugotovila, da ta športna panoga pri 
nas pravzaprav ni prenehala. V naši 
armadi, v športnih društvih se kros 
redno izvaja, pa tudi šole imajo v 
učnem načrtu vztrajnostni tek. Ko 
smo pred leti kampanjsko uvajali 
kros, smo napravili veliko napako, 
ko smo dopuščali, da so množice tek
movale nepripravljene in smo jih k 
temu celo silili. Zato se je komisija 
odločila, da bo dala v javnost kon
kretna navodila, kako naj se kros 
uvaja in izvaja, da bo postal kori
sten In priljubljen množični šport.

1. Šolski mladini mora biti kros 
redna oblika dela za krepitev orga
nov, kakor tudi za krepitev volje. 
Gre zlasti za kolektivno vadbo učen
cev istega razreda in ne za forsira-. 
nje sposobnejših poedincev.

2. S krosom naj se bavijo tudi cen
tri predvojaške vzgoje.

3. Partizanska in športna društva 
naj pa začenjajo z redno vadbo teka 
najprej v uvodnem delu vadbene ure 
(ogrevanje), pozneje pa priložnostno 
tudi v glavnem delu.

4. Za mladino v podjetih in usta
novah so pripravljena Športna dru
štva organizirati na svojih igriščih 
oziroma v naravi posebne vadbene 
ure. Sleherno vadbo brez strokov
nega vodstva odsvetujemo.

5. V kolikor delovni ljudje nimajo 
veselja do krosa, jih je treba zain
teresirati za vključevanje v planin
ska društva, kjer imajo možnost 
organiziranih izletov in orientacij
skih pohodov.

Strokovni napotki za vadbo 
in tekmovanja

Strokovna komisija pri Društvu 
učiteljev in profesorjev telesne vzgo
je LR Slovenije je izdala za vadbo 
krosa naslednje napotke:

Začeti je treba postopoma: najprej 
več hoje in manj teka, nato pola
goma vedno več teka. Vadbo je tre
ba stopnjevati sprva po trajanju in 
ne po intenzivnosti.

Sele potem, ko so opravili dijaki 
in dijakinje deset treningov, začne
mo s stopnjevanjem hitrosti in 
skrajševanjem trajanja teka. Nato 
skušamo postopno preteči celo pro
go v zmernem tempu. Najvišjo stop
njo sistematične vadbe pomeni in
tervalni trening, % ko pretečemo po
samezne odseke proge v hitrem 
tempu.

Tekmovalne proge za moške: 
pionirji — samo vadba, brez tekmo

vanja,
mladinci — od 15. do 18. leta — (1000 

do 1500 m),
člani — od 19. leta naprej — (1000 do 

2000 m),
člani — od 36. leta naprej — (800 do 

1500 ni),
Tekmovalne proge za ženske: 

pionirke — samo vadba, brez tekmo
vanja,

mladinke —- od 15. do 18. leta — (600 
do 800 m),

članice — od 19. leta naprej — (600 
do 1000 m),

članice — od 31. leta naprej — (600 
do 800 n^).
Zavedajmo se, da bi bilo nepra

vilno, če bi ponovno uvedli kros brez 
predhodnih priprav oziroma trenin
ga’. Edina pravilna pot je v redni 
vadbi, ki bo stopnjevala vzdržljivost 
in privedla marljive športnike do 
spontanega, radostnega merjenja sil. 
Zato svetujemo vsem šolam in dru
štvom, ki nimajo možnosti, da se do
volj pripravijo na kros, da odložijo 
tekmovanje do tedaj, ko bo njihova 
vadba sistematična in redna.

-A. yA»V l Z. NI 1 T E N I S
P ueiova oaksta o slovenskem namiznem tenisu

Predvsem množičnost
Im pravilna vzgoja
Danes objavljamo prispevek 

Dušana Oražrna, ki iina mno
go zaslug za razvoj namiznega 
tenisa v partizanskem društvu 
v Kočevju. Iz njegovega pri
spevka objavljamo osnovne 
misli.

Boletovo anketo o namiznem 
tenisu moram na vsak način po
zdraviti. Javno kresanje misli pri 
obravnavanju nekega problema 
vodi lahko samo k napredku, toda 
le če je sistematično. Pri obravnavi 
vseh problemov namiznega tenisa 
si moramo biti na jasnem, da le-teh 
ne moremo obravnavati ločeno od 
našega ostalega dru/drenega dogaja
nja, temveč se moramo tudi v na
miznem tenisu postaviti trdno na 
temelje našega socialističnega raz
voja.

Kot član partizanskega društva 
trdno zagovarjam stališče, da mora 
šport predvsem služiti zdravi teles
ni in moralni vzgoji naše mladine 
in ne izključno vzgoji vrhunskih 
športnikov. Ker sem mnenja, da je 
treba ■ slovenskemu namiznemu te
nisu pomagati predvsem v njegovi 
osnovni nalogi, to je v množični 
povprečni kvaliteti, se bom ukvar
jal le s tem problemom.

Boriti se moramo za zdrave osnov
ne kolektive v namiznem tenisu, ki 
bodo znali zbrati mladino in jo pra
vilno vzgojiti. Zato pa nam pred
vsem primanjkuje vodilnega kadra. 
Žal je treba ugotoviti, da se ima 
danes namizni tenis zahvaliti za 
obstoj le nekaterim posameznikom, 
ki so gonilo vsega dogajanja. Vsa 
štajerska n. pr. nima enega samega 
organizatorja, ki bi s pravilnimi 
prijemi vodil osnovno enoto. Tudi 
tam, kjer je namizni tenis zelo raz
vit, lahko odhod glavnega organiza
torja zada hud udarec naši panogi. 
Zato mislim, da bi bila ena glavnih 
nalog poiskati primeren kader lju
di, ki jih naša panoga navdušuje 
in jim potem še nadalje pomagati 
pri organizacijskem delu.

Kot drugo bi bilo treba dati več 
poudarka moralni podpori druš
tvom kot osnovnim kolektivom eno
tam. Iz nerazumljivih vzrokov so 
danes vsi pravilniki prirejeni tako, 
da dejansko zaščitijo le posamezni
ke ne na delovne osnove enote. 
Tako lahko igralec, ki ga društvo 
z velikim naporom vzgoji, razme
roma lahko prestopi v drug klub. 
ki mu nudi boljše nogo j e. Tudi ni 
vodno razumljivo, da naš tisk po
sveča toliko pozornosti in hvale pa
razitskim klubom, ki nabirajo že

izdelane igralce in jih trgajo iz 
matičnih klubov. Za vzor vzgojnega 
dela v društvu moram omeniti 
kranjski Triglav, ki je raje žrtvo
val naslov moštvenega prvaka Slo
venije kot da bi dovolil nastop ne
discipliniranemu Hlebšu.

Pomanjkanje žogic je resna ovira 
za močno razširitev namiznega te
nisa. Toda enako oviro predstavlja 
nepravična razdelitev materialnih 
sredstev med posamezna društva jn 
slabo izkoriščanje teh sredstev. Že 
sam pregled letne porabe žog pri 
teh društvih kaže, da ni nujno, da 
bi morale žoge kar deževati z neba, 
ampak da se da tudi s skromnimi 
sredstvi doseči lepe uspehe. Tako 
porabijo letno: ŽNTK Ljubljana
okoli 1800 žog, Triglav 1450 in v 
Kočevju 450 žog. Iz ieh podatkov 
sklepam, da bi za sedanje razmere 
zadostovalo, če bi NTZS lahko raz
delila letno 10.000 žog po komercial
nih cenah.

Z izjemo žog pa so ostali mate
rialni pogoji mnogo boljši kot pred 
vojno. Kdor se s tem ne strinja, 
naj mi danes pokaže le enega bolj
šega igralca, ki je izdal le en sam 
dinar za namizni tenis, pa ni pre
potoval naše domovine po dolgem 
in po čez. Tudi pri polnili stroških 
lahko pride do zelo različnih po
treb. Tako je leta 1954 ekipa Odre
da za turnir v Skopi ju porabila 
65.000 din, enaka ekipa kočevskega 
»Partizana« pa. 45.000 dinarjev.

Dokler ima naše gospodarstvo, 
od katerega živimo, omejitve pri 
uvozu, je jasno, da bo popolnoma 
na uvoz navezani namizni tenis 
precej občutil te pomanjkljivosti. 
Zato zahteva po pretirani množič
nosti danes ni na mestu Pač pa smo 
pri sedanjem položaju dolžni, da v 
okvira društva povečamo množič
nost na račun pogo-sto pretiranih 
izdatkov za vrhunske igralce. Z dru
ge strani pa je na vsak način treba 
povečati število osnovnih organi
zacij, ki bodo redno delale. Tudi 
z zelo skromnimi sredstvi se da ne
pretrgoma delati. Kampnnsko zale
tavanje je samo nepotrebna poraba 
rekvizitov in Šesto dokaz za slabo 
delavnost funkcionarjev. Zato se tu 
ponovno pojavlja ootreba po do
brem organizacijskem kadru in v 
drugi fazi, po specializiranih tre
nerjih.
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CEMENTARNA
TRBOVLJE

izdeluje
prvovrstni

PORTLAND CEMENT
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Stari znanci na površju
Ko od nedelje do nedelj e zasledujemo prvenstvena tekmo

vanja nogometašev, je zanim anje slovenskih ljubiteljev nogo
meta usmerjeno predvsem na I. consko ligo, kar je povsem ra
zumljivo. Toda prav je, da naredimo kratek »sprehod« še po 
ostalih conskih ligah, zlasti še, ker nastopajo v njih mnogi stari 
znanci, ki smo jih videli že igrati tudi v Ljubljani. Povsod se 
bije zagrizen boj za točke in čimboljši 
nega, kajti v zaključno kvalifikacijsko 
I. ligo se bodo uvrstili le štir je prvaki

V IV. co-ni igra največ nekdanjih 
II.:

Jugoslavija: Madžarska
v UevUkak

plasma. To ni nič čud- 
tekmovanje za vstop v 
posameznih conskih lig.

ZENICA JE NEZADRŽNA
V II.-A coni morajo odigrati le 

še štiri kola do konca prvenstva. 
V vodstvu je Zenica, tik pred Bor
cem iz Banje Luke. Vse kaže, da 
bodo Zeničani obdržali vodstvo tu
di do konca, kar jim bo omogočilo 
sodelovan je na kvalifikacijskih tek
mah za vstop v zvezno ligo. Toda 
poročila pravijo, da Zenica še ni v 
polni formi, pač v takšni kot bi

Lovčen 11 9 0 2 32:7 18
Arsenal 12 8 0 4 23:15 16
Nikšič 11 7 1 3 25:16 15
Dubrovnik 12 5 2 5 32:26 12
Leotar 12 5 1 6 20:25 11
Jedinstvo 

(B. P.) 12 3 3 6 24:33 9’
Mladost 10 4 0 6 18:22 8
Jedinstvo (H) 11 3 1 7 13:25 7
Radnički 12 2 1 9 12:33 5

morala biti za u s pešen start v kva-
lifikacijah.
takle:

Položaj je trenutno

Zenica 18 10 7 1 48:20 27
Borac (B. L.) 18 10 5 3 48:22 25
Borac (Čap) 18 8 6 4 32:23 22
Mladost 18 9 4 5 34:28 22
Jedinstvo 18 9 3 6 34:31 21
Iskra 18 7 7 4 30:30 21
Sloga 18 7 3 8 28:25 17
Slobo-da 18 7 2 9 24:29 16
Bosna (Vis.) 18 6 4 8 24:40 16
Bratstvo 18 4 4 10 22:36 12
Bosna (Sar.) 18 3 6 9 22:42 12
Romani ja 18 0 5 15 15:44 5

DINAMO IN BOROVO ZATAJILA
Izredn otesne razlike v točkah 

med klubi III. cone kažejo, da se v 
tej skupini odigravajo zanimive 
borbe, pri čemer so žrtve tudi ne
kateri drugoligaši in kvalitetnejši 
klubi, ki so nekdaj igrali vidno vlo
go v našem nogometu. To so pan-

S TEKMO MANJ V VODSTVU
Izredno tesne razlike v točkah 

tudi Lovčen in Nikšič (nekdanja 
Sutjeska), pr.i čemer moramo po
udariti, da je Lo-včen trenutno v 
zaostanku z eno tekmo, vendar ima 
pred svojim zasledovalcem Arsena- 
lom dve točki prednosti. To kaže, 
da bo tudi Lovčen obdržal prvo 
mesto, medtem ko je Nikšič tre
nutno na 3. mestu.

čevski Dinamo, 
nina in Borovo. 
Budučnost 
Dinamo (P) 
Smederevo 
Borovo 
Frofeter 
Radnički (S) 
BUŠK 
Šumadija 

(Beograd) 
Dinamo (Vin) 
Šumadija (Ar) 
Bačka 
M. Rad n i k 
Jedinstvo 

(St. P.) 
Jedinstvo 

(Zemun)

Proleter

17 10 4 3 38:22 24
17 10 3 4 40:25 23
17 9 4 4 47:26 22
17 8 6 3 33:21 22
17 7 5 5 38:26 19
17 5 9 3 36:29 19
17 6 6 5 26:23 18

17 6 3 8 22:35 15
17 5 5 7 24:44 15
17 4 6 7 23:22 14
17 6 2 9 21:23 14
17 6 0 11 25:28 12

17 5 2 10 22:40 12

17 2 5 10 17:40 9
v

Čudna odJkrtihM
Prvenstveno tekmovanje v conski 

nogometni ligi spremlja vsa naša 
javnost z velikim zanimanjem, ker 
se v njem borijo kar štirje pred
stavniki Slovenije: Odred, Branik,
Ljubljana in Nova Gorica.

V jesenskem delu je bila končna 
razvrstitev prvih treh zelo ugodna, 
medtem ko je bilo za Novo Gorico 
že jasno, da ne bo mogla dohiteti 
hitrega tempa v borbi za točke in se 
premakniti z zadnjega mesta na lest
vici. Tedaj smo z zadovoljstvom za
pisali, da je Ljubljana na dokaj čast
nem mestu in da tudi Odred in Bra
nik v družbi hrvatskih enajstoric ne
kaj pomenita.

Spomladanski del prvenstva pa je 
za enega teh udeležencev, za ZNK 
Ljubljana, pomenil temeljito izpre- 
membo: Šiškarji so začeli prvenstvo 
zelo slabo in od 10 možnih točk do
slej osvojili le dve. Iz tekme v tek
mo smo videli, da njihova udarna 
moč pojema in nenadoma so se zna
šli v zelo nevarni coni za izpad • iz 
lige.

Podrobneje ne moremo razpravljati 
o tem, kje so globlji vzroki, da je to 
sicer v jeseni solidno in mnogo obe
tajoče moštvo tako popustilo. Odgo
vor je utemeljen s tem, kar vidimo 
na igrišču: slaba, indilerentna in mno
gokrat neborbena igra. Toda, če ne
koliko prisluhnemo okolici in tistim, 
ki se za nogometni šport zanimajo, 
slišimo šušljanje, da pri ZNK Ljub
ljana ni nekaj v redu, da so menda 
vzrok slabim uspehom neka notranja 
trenja in da bi bilo treba marsikaj
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članov I. oziroma II. zyezne lige, 
med njimi Vardar, Rabotnički, Rad
nički iz Niša. Zato so »prepiri« 
med njimi precej pogosti, lestvica
nam 
njej ,
Vardar
Radnički 

(Krag.) 
Pobeda 
Rabotnički 
Trepča 
Sloga 
Radnički 
Timok 
Metalec 
B o rac -*
Rabotnik 
Tikvež 
Bregalnica

pa jasno kaže, da je tudi 
položaj precej »gost«.

17 10 4 3 45:22 24

(N)

17
17
16
16
16
17
16
17
17
16
16
16

10
9

10
7
6
6
6
5
3
4
5 
2

5
4
5 
4 
4
7
6 
6 
9
8 

10 
11

22
22
21
19
18
16
16
16
11
11
11
7

Čeprav spadata tako Madžarska 
kot Jugoslavija v vrh evropskega 
nogometa, sta se obe reprezentanci 
pomerili le nekajkrat in zadnje sre
čanje je bilo v finalu olimpijskega 
nogometna turnirja v Helsinkih. 
Uradnih srečanj med obema repre
zentancama je bilo doslej 8, in sicer:

1907 Budimpešta 
19(31 Beograd 
19317 Budimpešta 
1930 Beograd 
1940 Budimpešta 
19iM Beograd 
1947 Beograd 
1952 Helsinki

0:3 (0:2)
5:2 (1:2)
1:1 (1:0)

0:2 (0:1)

0:0
1:1 (1:1)

2:3 (1:4)
0:2 (0:0)

Skupno torej 8 srečanj, od teh 
samo ena zmaga Jugoslavije, štiri

so
iz Zrenja-

popraviti, če bi hoteli doseči uspeh.
Ladja ligaškega moštva se je zače

la takorekoč potapljati. Vendar je še 
čas, da bi se dalo rešiti, kar se rešiti 
da, zlasti, če bi se šišenski fantje 
resneje oprijeli dela in zaigrali s tisto 
borbenostjo, ki smo je bili pri njih 
navajeni, ker računi na papirju ka
žejo, da bi Ljubljana lahko zbrala še 
toliko točk, da bi zadostovale za ob
stanek v ligi.

Čudno pa je odjeknila vest, da so 
minuli četrtek odstavili nenadoma 
trenerja Piska, ki torej ne bo več vo
dil treninge ligaškega moštva Ljub
ljane. Kje so podrobni vzroki, nam 
ni jasno, vendar ta odločitev najbrž 
ni najboljša, ker se je to zgodilo 
ravno sredi prvenstva in kot slišimo 
trenutno ni moč najti za trenerja za
mene.

Ostane vprašanje, kako bo Ljub
ljana vozila do konca prvenstva?

ROKOMETAŠI se pripravljajo
za „Pokal Jugoslavije"

Lani je bilo organizirano tekmo- Toda propozicLe predvidevajo žreb 
vanje za »Kup Jugoslavije« v ma- parov po terioterialnem principu 
lem rokometu, vendar ne v popol- tud. v finalnem delu tekmovanja, 
ni obliki, kar bodo rokometaši šele ko se bo srečalo najboljših 16 mo- 
letos dokončno izpopolnili. To tek- štev in 8 ženskih ekip v državi. Slo- 
movanje so organizirali tako kot venijo bodo v finalnem, tekmovanju 
nogometaši in bo zajelo prav goto
vo vse ljubitelje te panoge širom 
Slovenije. 'V tekmovanju lahko na
stopijo moštva, ki tudi niso regi
strirana pri Rokometni zvezi. Zato 
uodo morale podzveze, ki so prvi or
ganizatorji tega tekmovanja, vzbu
diti zanimanje, predvsem v tovar
nah, podjetjih, šolali, j LA itd. Vse 
te ekipe bodo lahko brez težav na
stopale, saj bo tekmovanje od za
četka do kom a po tako imenovanem 
re-ionalnem sistemu. To pomeni, 
da se bo večji del tekmovanja kon
čal v mestnem obsegu in samo naj
boljše eki-a bodo nadaljevale tek
movanje v okrajnem, podzveznem, 
republiškem in zveznem merilu.

zastopale dve moški in ena ženska 
ekipa. Vsa' srečanje morajo biti 
odigrana v regularnem času in eki
pa, ki izgubi srečanje, izpade iz na
daljnjega tekmovanja. Tako se to
rej letos ne bo moglo zgoditi, da se 
tekmovanje za »Kup« organizira v 
obliki turnirja ali oodobno. Final
no tekmovanje za moške in ž,enske 
bo na Dan retoublike, pričetek tek
movanja pa 1. m„ia. Ker je za to 
'tekmovanje že šolaj veliko zanima
nje med srednješolsko in študentsko 
s ko mladino pa tudi v JI.A, lahko 
pričakujemo, da bo odziv naj večji 
in da bo tekmovanje prikazalo pra
vo podobo stanja in popularnosti 
rokometa med mladino. v. M.

Kocsis (na skrajni levi) bo verjetn o predstavljal glavno udarno silo madžarske napadalne vrste

zmage Madžarske in tri neodločene 
tekme z razmerjem v golih 7:14. 
O obeh srečanjih po včjni še nekaj 
več podatkov. V okviru tekmovanja 
za balkansko prvenstvo v nogome
tu, sta se obe reprezentanci pomerili 
29. junija 1947 v Beogradu. Pred 
35.000 gledalci so zmagali po enako
pravni igri Madžari s 3:2 (1:1). Mo
štvi sta tedaj nastopili v naslednjih 
postavah: Madžarska: Karoly. Ba- 
iogh II, Laborcz, Kirady, Siisz. Ra- 
koczy, Odressi, Susza, Silagy I (Mi
ke), Puskas, Veszer; Jugoslavija: 
Monsider, Brozovič, Stankovič, Čaj
kovski I, Horvat, Atanackovič 
Cimerinančič (Mihajlovič), Ma- 
tošič, Jezerkič (Wolfl) Bobek (Je- 
zerkič) Simonovski. Strelci na tej 
tekmi: Cimermančič v 36. in Mihaj
lovič v 60. minuti za Jugoslavijo 
ter Silagy I v 33, Puskas v 56. in 
Mike v 72. minuti za Madžarsko.

Finalna tekma olimpijskega nogo
metnega turnirja je bila 2. avgusta 
1952 pred 60.000 gledalci v Helsin
kih. To je bila igra dveh enako
vrednih nasprotnikov, pri čemer pa 
so imeli Madžari nekoliko več sreče 
pred golom. Prvi gol za Madžarsko 
je dosegel Puskas v 70., drugega pa 
Csibor v 89. minuti. Moštvi sta igrali 
takole: Madžarska: Grosics, Buzan- 
ski, Lantos, Bozsik, Lorant. Zaka- 
rias, Hidegkuti, Kocsis. Palotas, 
Puskas, Csibor; Jugoslavija: Beara. 
Stankovič. Crnkovič Čajkovski I, 
Horvat, Bošikov, Ognjanov, Mitič, 
Vu.kas, Bobek, Zebec.

Oglejmo si še kakšne uspehe sta 
imeli madžarska in jugoslovanska 
nogometna reprezentanca v zadnjih 
letih. Madžari imajo za obdobje 
1951—1956 prav fantastično bilanco. 
Odigrali so 49 tekem, od katerih 
so jih 41 zmagali, šest igrali neod
ločeno in samo dve izgubili. Raz
merje golov 209:55. Najpomembnej
še zmage Madžarske v tem času: 
Italija 3:0, 3:0, 2:0, Švedska 6:0. 7:3, 
Avstrija 6:1, Anglija 6:3. 7:1. Nem
čija 8:3, Brazilija 4:2. Urugvaj 4:2, 
Škotska 4:2. 3:1. Neodločen rezultat 
so dala naslednja srečanja: šved
ska 2:2, Avstrija 1:1 in 2:2, Bolga
rija 1:1 in Sovjetska zveza 1:1 in

Naročajte se na 
,,POLET,,

1:1. Edina poraza v zadnjih petih 
letih pa so Madžari doživeli v fi
nalu svetovnega prvenstva proti 
Nemčiji z 2:3 in v edini letošnji 
tekmi, ko so jih premagali Turki 
s 3:1. Bilanca Jugoslavije ni tako 
briljantna, toda še vedno odlična. 
V istem obdobju kot smo ga upošfe- 
vali pri Madžarih so naši nogome
taši igrali 41 tekem, dosegli 29 zmag 
7 neodločenih rezultatov in 6 pora
zov, z razmerjem golov 117:53. Naj
pomembnejše zmage: Anglija 1:0, 
Avstrija 4:2, Belgija 3:1, Francija 
3:1 in 1:0, Irska 4:1, Italija 4:0, 
Nemčija 3:1. Sovjetska zveza 3:1- 
Ivica 7:3, VVales 5:2 in 3:1. Neod- 
očeni rezultati: Avstrija 2:2. Brazi- 
i ja 1:1, Francija 1:1, Sovjetska zve 

■a 5:5, Škotska 2:2, Švica 0:0,. Tir- 
'i.}a 2:2. Šest porazov pa smo do- 
'iveli v naslednjih tekmah: Avstr-- 
ia 1:2, Belgija 0:2, Francija 1:2, 
Madžarska 0:2, Nemčija 2:3 in 0:2.

V nedeljo pp ne bosta nastopili 
amo .A-reprezentanci Jugoslavije 
n Madžarske, ampak tudi B-ekipi 
n moštvi mladincev. Tudi v teh 

-rečanjih se ne bomo prvič spopri
jeli z Madžari. B-reprezentanci 

obeh držav sta doslej igrali 5-krat, 
Jugoslovani so dosegli tri zmage, 
Madžari pa dve, razmerje golov 
12:5. Slabše uspehe so dosegli mla
dinci, ki so od petih tekem sam-ff 
eno zmagali, štiri pa izgubili, pri 
razmerju golov 5:10.



Pred meddržavnim nogometnim srečanjem Jugoslavija : Madžarska

Naš stalni zagrebški sodela
vec Pero Zlatar se je nedavno 
vrnil z mladinskega turnirja 
FIFA v Budimpešti. Zato je 
za naše bralce, ki jih prav 
goiovo zanima razpoloženje 
pred letos največjim sreča
njem, med nogometnima re
prezentancama Jugoslavije in 
Madžarske, napisal nekaj za
nimivosti.

NAJPREJ RAZGOVOR Z 
NOVINARJEM

Na tribuni 'Vasas stadiona sem se 
srečal s športnim urednikom »Ma- 
8yar Nemzetia«, Zoltanom Galom. 
Gledali smo dvoboj mladinskih re
prezentanc Belgije in Francije.

>Vi prihajate, da boste zmagali?« 
mi je rekel in me vprašujoče po
gledal.

»Ne. Odkod vam to pade v glavo? 
Pri nas govorijo, da ste Vi favo
riti.«

»Toda poraz s Turčijo v Istambu- 
lu?« je nadaljeval Gal.

»Tega nihče resno ne jemlje,« 
sem mu odvrnil.

»Pa vendar, ali ni vaš nogomet 
močnejši od madžarskega in ... če 
bi vaši reprezentanti premagali 
Madžare...«

»Ne, mi moramo čakati še kakšno 
leto, za sedaj pa dajemo prednosti 
Madžarski.«

Nasmehnil se je, zmigal z rameni, 
toda vse skupaj je vzel silno resno. 
Svoje mišljenje je tudi na ta način 
izrazil nekaj dni kasneje v listu.

Toda ni samo Zoltan Gal pesimist. 
Mnogi popularni reprezentanti, pa 
tudi ljudje, ki stalno spremljajo 
tekme in funkcionarji v nogometu 
s skrbjo kimajo z glavo, če jih kdo 
spomni na 29. april. Mnenje gle
dalcev pa je vedno takšnole: 
madžarski nogomet je v upadanju.

KAKO IGRAJO?
Imel sem priložnost videti bri

ljantno ekshibicijo Madžarov. Na 
tradicionalnem aprilskem turnirju 
dunajskih in budimpeštanskih klu
bov so se na moderno urejenem 
»Nep« stadionu sVečaTi demonstra
torji dveh različnih šol, Na eni 
strani nogometaši dunajske Au- 
strie, igralci, ki »umirajo« v lepi 
igri kratkih rvdaj in mirnih akcij, 
z druge strani pa Puskasova enaj
sterica Honved, nekronani klubski 
prvak sveta, ki s hitrimi prodori 
ustvarja paniko v nasprotnikovi 
obrambi in doseže gol, kadar ga je 
volja.

Kaj je torej preostalo staromodni 
Avstrii drugega, kot da položi orož
je in podpiše brezpogojno kapitula
cijo? Igralci Honveda so se zave
dali svoje premo,či pa so nekaj ča
sa igrali ležerno, in indiferentno. 
Tod,a, ali ne govori rezultat 7:3 v 
njihovo korist o različni, moči na
sprotnikov na zeleni poljani.

Kako igrajo Madžari, vprašate? 
Izredno! Honvedov napad je prvo
vrsten, krilci briljantni. Zato mo
ramo vedeti, da bodo imeli naši re
prezentanti eno najtežjih nalog v 
zadnjih letih. Treba bi bilo nekoli
ko zavreti začetni »tornado« Madža
rov in jim ne dovoliti, da bi pre
vzeli dirigentsko palico v svoje 
roke..,

Toda povedati je treba: Madžar
ska je še vedno velesila, najboljša 
reprezentanca na svetu. Nobena 
sramota ni biti poražen od tnoštvn, 
v katerem igrajo velemojstri žoge 
Puskas. Koozis in Boszik ...

GUSTAV SEBES: »TO BO VELIKA 
BORBA!«

Madžarski minister športa Gustav 
Sebes je prišel v avlo hotela »Pa
lače«. Imel je sestanek z organiza
cijskim komitejem mladinskega 
turnirja FIFA. Tod so bili tudi ne
ki naši novinarji, pa so ga zapro
sili za intervju. Sebes je zelo lju
beznivo odgovarjal.

»Kakšna je vaša prognoza?«
»Vsi me poznajo, da ne želim 

vnaprej govoriti o rezultatih. To je 
nehvaležna zadeva. Reči moram, da 
pričakujem veliko borbo! Ta bo za

Piše Pero Zlatar

dovoljila gledalce v vsakem pogle
du in bo srečanje velikih nasprot
nikov.«

»Ali j.e, kot govorijo, madžarski 
nogomet res v upadanju?«

»0 tem ni govora. Zaradi enega 
poraza, ki je bil posledica utruje
nosti in nezadostnega treninga re
prezentantov, na moremo delati ne
kih raču-nic. Toda tudi pri nas, kot 
v vseh deželah, se menjajo genera
cije; to se pa, čeprav v najmanjši 
meri, mora občutiti.«

NEDOLOČNE IZJAVE
Pogovarjali smo se z nekaterimi 

nogometaši, ki bodo oblekli majico 
z madžarskim grbom. To so bili 
Puskas, Koczis, Szoika in Lantos. 
Toda njihove izjave so bile Več ali 
manj stereotipne in nedoločne. Vsi 
pričakujejo sijajen derby, hkrati 
pa cenijo Jugoslovane in pravijo, 
da jugoslovanska reprezentanca 
stalno napreduje. Nihče pa ni hotel 
dati komkretmk izjav o zmago
valcu.

»Pri nas so gledalci čudni. »Poko
pali: so nas že in menijo, da se ni
koli ne bomo več vrnili v nekdanjo 
formo. Niso se namreč privadili po
razom, pa jih vsak poraz, čeprav 
brezpomemben, silno zaboli. Nastala 
je prava panika, kdo bo pazil na 
Milutinoviča in kdo na 'Vukasa. 
Ta dva sta tukaj visoko cenjena 
in že dobivam od vseh strani na
svete, kako bi jih čim uspešneje 
one .ogočil.. .< je dejal Lantos, na
to pa nenadoma vprašal:

»Zares, ali to drži, da je Milutino
vič tako dober? O njem pripovedu
jejo že kar pravljice ...«

Razumel sem ga: on je srednji 
krilec in zato vprašuje samo o na
padalcih ,..

OCWIRK NI RAZMIŠLJAL
»Vi niste madžarski novinar?« je 

dejal O-cvvirk, ko sem ga v prosto
rih »Nep« stadiona prosil za izjavo. 
Naj tudi on kot »nevtralec« pove 
nekaj v bližnjem »šlagerju« leto
šnjega leta.

»Ne. nisem. Iz Jugoslavije sem. 
Torej, kdo je po vašem favorit?«

»Da vam po pravici povem, o tem 
še nisem dosti razmišljal. Madžari 
so spet sijajni. Kriza pri njih je 
kot kaže minila. Toda tudi o va
ših slišim zelo zadovolijve vesti. 
Kaj*dela moj prijatelj Vukas?«

Pozdravila sva se in razšla.
To so drobni vtisi iz Budimpešte 

o tem, kako Madžari pričakujejo 
prihod in nastop jugoslovanske re
prezentance.

Branilec >Ljubljane* Kapelj je že 
danes med najboljšimi košarkarji 

v državi

Nastop naših nogometašev 
v tujini

Beograjski Radnički je igral v Kopen- 
hagnu trening tekmo z nogometno re
prezentanco Danske. Reprezentanca Dan
ske je zmagala s 3:1 (2:1).

Subotiški Spartak je igral proti članu 
druge angleške lige Hullu m Izgubil z 
1:3 (1:2). Več je uspeha je imela Bu- 
dučnost iz Titograda, ki je v Toulouse 
premagala Istoimensko ligaški klub z 1:0 
(1:0). V Parizu je gostoval londonski 
Arscnal, ki je premagal domači Racing 
s 4:3 (2:1).

je jamstvo za
kvaliteto izdelkov
TOVARNA ŠPORTNEGA ORODJA

„ E L A N "
V BEGUNJAH

izdeluje vse orodje in naprave 
za atletiko, kakor diske, krogle, 
kopja, kladiva, bombe, stojala 
za skok ob palici in v višino itd.

Pred nakupom zahtevajte v 
tovarni podrobne informacije

Zadnja preizkušnja
naših košarkarjev

Za derbv srečanje obeh sloven
skih ligaških moštev. — Olimpi
je in Ljubljane, je bilo v sredo 
zvečer, veliko zanimanje. Iz dveh 
razlogov: občinstvo je hotelo po 
daljšem času videti nekaj kvalitet
nega in drugič spoznati kako sta 
pripravljeni obe moštvi za prvi 
start v spomladanskem delu tek
movanja zvezne lige. Občinstvo je 
bilo le delno zadovoljno.

Ljubljana je zmagala s 77:62 
(35:23). Torej kar 15 točk razlike! 
To je prav gotovo lepo spričevalo 
za Ljubljano, ki se je skozi vso 
zimo brez večjega hrupa priprav
ljala, seveda z novimi mladimi 
močmi, ki bodo morale že letos za
menjati starejše »ase«, Ljubljana 
jo vsestransko ugajala. Premagati 
Olimpijo prav gotovo ni majhna 
stvar, še posebej pa ne s tako viso
kim rezultatom. Šiškarji so nam 
pokazali, da so se od lani v marsi
čem spremenili. Ne sicer v nekih 
posebnih lastnostih, pač pa so iz
popolnili samo nekatere poteze, ki 
dajejo pečat pravi moderni košar
ki. Hitrost je tudi pri Ljubljani 
postala osnovna vrlina. Hitro me
njavanje mest, križanje in učinko
viti prodori celotnega moštva s.o 
imeli za posledico, da je Ljubljana 
tudi tako učinkovito zmagala. Prav 
gotovo ni ta zmaga samo plod od
ličnih posameznikov, temveč pred
stavlja trud celotnega moštva. Ljub
ljana je pokazala homogeno igro, 
pri kateri so le na trenutke, ko je 
bilo to tudi potrebno, izstopali iz
vrstni posamezniki, sicer pa je mo
štvo, ki ne pozna kakršnegakoli 
egoizma. In kdo so najboljši? Na 

rvem mestu naj omenimo Kaplja, 
rez pretiravanja lahko rečemo, da 

je danes prav gotovo med najbolj
šimi v Jugoslaviji. Kapelj je igra
lec z veliko intuicijo za košarko in 
njegove akcije so sicer na oko za
pletene. vendar za strokovnjaka

preproste in tehnično dovršene. Ka
pelj je košarkar velikih zmožnosti. 
Ne smemo pa pozabiti, da so v nje
govi družbi še odlični posamezniki 
kot Brumen, Zupančič, Kumer (biv
ši igralec Maribora), Vranič in biv
ši branilec Olimpije, Šerbec Smi
ljan. Po tej igri sodeč mora Ljub
ljana v letošnji sezoni presenetiti 
vsako moštvo, tudi ono, ki je pre
pričano v popoln uspeli.

Kaj je z Olimpijo? Tako so se 
spraševali mnogi gledalci, ki pozna
jo Olimpijo le z najboljše strani. 
Olimpija ni zadovoljila. Po lepih 
zmagali v Franciji smo od nje pri
čakovali veliko več. Res so sicer 
'nastopili brez Kristančiča in Lam
piča, toda medla igra kljub temu 
nima opravičila. Kje je hitrost, ki 
je bila vedno osnovno orožje Olim
pije? Igralci so zadrževali žogo in 
bili pod košem neučinkoviti. Od ne- 
prekosljivega Mullerja je v sredo 
zvečer ostala le senca. Edina, ki sta 
zadovoljila, sta bila Kandus in Bajc. 
Zlasti Bajc se v zadnjem času 
razvija v najboljšega košarkarja. 
Vse kaže, da je Olimpija po tur
neji po Francijo prešla bolj k po
čitku, kakor pa k podvojenemu za
ključku priprav. Ta tekma dokazu
je, da ji takšni »ribiči«, kot pra
vijo novincem v moštvu Ljubljane, 
brez težav nasujejo kopico košev, 
kaj šele ona moštva, ki pridejo na 
vrsto po sporedu v zvezni ligi. 
Manjkal je Kristančič. Kot slišimo, 
je na odmoru nekje v inozemstvu. 
Nerazumljivo! Človek, k. je duša 
in vodja moštva, trener in tehnični 
svetovalec na treningih, med igro 
in po igri, odpotuje tik pred začet
kom tekmovanja. Povsem neodgo
vorno! Zadnja preizkušnja Olim
pijo tik pred začetkom prav gotovo 
ni vlila optimizma vsem tistim, ki 
živijo in se zanimajo za razvoj in 
popularizacijo slovenske košan-.e.
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Po prvenstvu Slovenije v kegljanju

VZTRAJNA VADBA
mu je prinesla prvenstvo

Novi republiški prvak Celjan Vanovšek — Mnogi 
tekmovalci niso bili dobro pripravljeni

Preteklo nedeljo se je v Mari
boru na štiristeznem kegljišču 
Konstruktorja zaključilo letošnje 
republiško prvenstvo moških posa
meznikov v kegljanju. Vsi tekmo
valci so morali vreči op 400 lučajev, 
pri čemer so nekateri pokazali od
ločno upornost do kraja, drugi pa 
so obstali na najnižjih številkah.

V soboto je še vse kazalo, da se 
bo borba za prvo mesto razvijala 
med Kranjčani Starcem, L. Ambro
žičem, Martelancem in pa Celjanom 
Vanovškom. Takoj pa moramo po
udariti. da je z izredno igro tokrat 
presenetil Celjan Vanovšek, ki je 
dosegel najvišjo številko 1727 po
drtih kegljev in s tem osvojil na
slov republiškega prvika pred Star
cem iz Kranja. Vanovšek je že v 
prvi seriji dosegel odličen rezultat 
895 kegljev, nato pa v drugi seriji 
še 832, kar mu je prineslo zasluže
no zmago. Pokazal je takšno igro, 
da so bili mnogi presenečeni. To pa 
je bila posledica vestnega treninga. 
Drugo presenečenje predstavljata 
član Betona Marinček in član Bra
nika Amer, ki sta se uvrstila takoj 
za Starcem, pa pred drugimi znani

mi reprezentanti. Toda tudi ti, kot 
Kobal, Martelanc in Likovnik, so se 
uvrstili med prvo deseterico, med
tem ko je edini razočaral Gomolj. 
To pa zaradi tega, ker je lani osvo
jil naslov prvaka, letos pa je do
segel šele 32. mesto.

Zanimiva primerjava
Če pogledamo uspehe prvih 10 

tekmovalcev, nam kažejo zanimivo 
ugotovitev. V obeh serijah sta le 
dva izmed njih dosegla manj kot 
800 kegljev, vsi ostali pa so podrli 
nad 800 kegljev. Najboljši rezultat 
je dosegel Vanovšek (895), najslabši 
pa Dominko (781). Tudi sicer nam. 
pregled zaključnega plasmaja po
kaže nekaj zanimivosti. Če bi se
stavljali' reprezentanco 10 sloven
skih tekmovalcev, bi bili v njej za
stopani trije člani Triglava, po dva 
Branika in Ljubljane ter po en 
član Kladivarja, Betona in Ljuto
mera. V tej »reprezentanci« prevla
dujejo mlajši tekmovalci, ki so se 
kar dobro uveljavili.

(Nadaljevanje na 7. strani)

Počasen sprehod vrh valov, skrivnosten vstop v srce 
samega Gibraltarja, v stoletno trdnjavo, ki jo Čuva stotine 
mož, topov, žarometov in letal! Zaradi duševne napetosti 
so bili njuni živci sprejemljivi za najmanjši sovražnikov 
gib. V daljavi je plul mimo brzi čoln. Birindelli ga je čutil. 
Morski konj je postajal vse težji im Paccagnini se je 
svojega vodje oklenil okoli ramen.

»Se vedno ne deluje ta vražja maska!« je šepnil. Zaman 
je bil njun napor. Ni jima uspelo vzravnati aparati čigar 
naklon je bil večji od 30°. Navzlic temu sta napredovala še 
za 200 m. Tam, naravnost pred njima, se je vrli temne vod
ne površine vzpenjala težka gmota vojne ladje BARHAM. 
A to je bil le privid; »svinja« se je potopila in Birindelli je 
imel ravno še toliko časa, da se je ozrl na kompas in tako 
določil lego oklopnice. Častnik je pustil, da ga je »svinja« 
Potegnila na dno, kjer je našel Paccagninija. Torej je nje
gova maska znova delovala? Pregledala sta motor, ki je še 
Vedno delal, a ni obračal vijakov. Nedvomno se je zlomila 
ns. Birindelli je z rokami dopovedoval svojemu tovarišu, 
kaj namerava. »Svinjo« bosta vlekla po dnu. Na nos tor
peda sta privezala vrv in odrinila. Prehoditi bi morala še 

8ekaj manj kot 100 m, ko je Paccagnini iznenada izginil.

Verjetno je moral na površje, si je mislil Birindelli. Lahko 
njemu! Toda častnik mora storiti svojo dolžnost.

Sam v temi, sam na dnu neznanega sveta, je Birindelli 
trmoglavo vlekel za seboj 300 kg eksploziva in se približe
val vojni ladji BARHAM. Dno ni bilo ravno, drselo mu je, 
omahoval je, plaval, povsem pa si je bil v svesti svoje moči 
in se ni ničesar bal. Nenehno si je ponavljal: »Prvi sem, 
ki je vdrl v Gibraltar. BARHAM je naravnost pred menoj. 
Trideset metrov, petindvajset, dvajset metrov! Da se je 
morala ta os zlomiti kot slamnata bilka ravno sedaj, ko 
imam pred nosom 30.000 ton jekla.« Z vso močjo se je boril 
in čutil je, kako polagoma izginja tista čudna lahkotnost, 
ki je delež podvodnega sprehajalca. Njegovi oči niso ni
česar več razločile. Je zgrešil smer? Ramena so mu drhtela. 
Utrujenost? Birindelli je poiskal kompas. Nič več se ni 
svetil. Ozrl se je. Pred njim je bila brezmejna teža oceana. 
V roki je tiščal vrv, privezano za torpedo, in splaval na 
površje. BARHAM se je oddaljil proti desni! Dajmo, začni
mo spet znova.

Potopil se je in naprej vlekel svojo »svinjo«. Sekunde 
so se zdele dolge kakor ure, stoletja so mu dušila prša. Kako 
bi se prilegel požirek svežega zraka. Strah se mu je obešal 
za noge. Ni hotel nazaj na površje. Še en korak. Padel je na 
kolena, stisnil pest, da bi ne izpustil vrvi. Ne! Nujno po
trebuje nov požirek svežega zraka. Skušnjava je premočna, 
sunek z nogo ob dno in pognal se je kvišku. Hura! Oklop- 
nica dremlje slabih 30 m pred njim. Birindelli je razširil 
oči, zenice pa so se mu v istem hipu napolnile s pisanimi 
iskricami... Velikanski val ga je odnesel s seboj, onesve
stil se je...

Ko ie spet prišel k sebi, je opazil, da je iz rok spustil 
vrv. Kako naj sedaj najde svojo »svinjo«? Mož, ki ga je 
vrh vode držala obleka, je pustil, da so ga premetavali 
valovi. Gledal je v zvezde, a jih ni videl. Kaj naj zdaj 
stori? Poklicati in prositi ,da mu z oklopnice pomagajo. 
Tedaj bi izdal, da je ekspedicija malodane uspela. Če bi 
Angleži preiskali dno, bi našli njegov stroj. Birindelli se je 
negibno odpočival. Zajel ga je silen obup. Spomnil se je, da 
je sprožil vžigalnik. Zakaj? Zato vendar, da bi uničil 
»svinjo«, če bi mu po treh, štirih urah ne uspelo postaviti 

mino pod BARHAM.
Vrnilo se mu je nekaj moči. Splaval je k prehodu, tam 

pa je naletel na ovire. Veliki leseni kolobarji so nosili mre
žo. Prekucnil se je preko enega. Počasi je spet začel plavati, 
a 100 m od konca pomola je uvidel ,da ne bo prišel do ob
režja. Tedaj se je obrnil nazaj. Zdelo se mu je, da vstaja 
zora. Koliko ur je že v vodi? Z nohti je zaman praskal po 
spolzkem kamnu pomola. Na srečo je našel žleb in se malo 
oddahnil, preden je zlezel na pomol.

Brž je slekel potapljaški kombinezon in zvezde na nje
govi uniformi so se zasvetile v temi. Krenil je navzdol po 
pomolu, se zagnal za kup premoga, da se je izognil stražar
ju, .in ker ni mogel drugače ,je na odprtem terenu pogum
no stopil proti trem možem, ki so ga pustili mimo. Ko se je 
že zdanilo, je ubežnik naletel na ograjo iz bodeče žice. Pri 
izhodu je stal stražar in mimoidočim pregledoval dovolje
nja. Birindelli se je obrnil. Čudežna rešitev se mu je po
nudila v obliki španske tovornjače, na katero bi lahko pri
šel po lestvici. Ko pa je že bil na sredi le-te, sta ga dohitela 
moža od »Military Police« in ga aretirala. (Dalje)
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Intervju s tov. Fedorjem Gradišnikom, predsednikom Atletske zveze Slovenije

Atletska zveza Slovenije pripravlja nova tekmovanja — Na olimpiado naj gre
do tekmovalci, ki imajo realne izglede za dober plasma

Atletsko zoezo Slovenije 6a.ka.jo d letošnjem letu velike na
loge. Že na skupščini je bilo veliko govora o tem, kako bi atletiko 
čimbolj razširili o vseh večjih in manjših krajih. No, sezona je 
sedaj pred vrati, in zato smo se obrnili na predsednika AZŠ tov. 
Gradišnika, ki nam je rade volje odgovoril na nekaj vprašanj.

»Kakšne so po Vašem mnenju ta problem še ni bil tako pereč, 
glavne naloge AZS v bližnji pri- vendar bi utegnil postati. Tekmova
li rxlnosti.« nje v zveznem ekipnem prvenstvu

»Skupščina AZS je s svojimi skle- 50 slovenski klubi uredili tako, da 
pi začrtala osnovno linijo dela AZS kolo v Ljubljani, drugo pa v
za leto 1956. Čeprav je glede na Celju, na obeh pa je dana možnost
kvaliteto stanje atletike v Sloveniji 
v primerjavi z vso državo, zlasti pa 
predvojnim stanjem zadovoljivo, ne 
moremo tega trditi o množičnosti, 
zlasti razširjenosti na podeželju ta
ko glede na število članstva kakor 
■tudi osnovnih organizacij. Pri AZS

sodelovanja tudi Mladosti in Dina
mu. Sistem tekmovanj v okviru re
publike pa je prirejen tako, da ne 
zahteva nobenih potovanj zagotav
lja m celo zahteva pa največjo 
množičnost. Razen tega je vzpod
buden tudi zato, ker daje prvake

je trenutno registriranih 919 atletov posameznih razredov nastopajočih 
in 9 organizacij vemo pa tudi da ki smo jih razvrstili v skupine
goje atletiko v društvih »Partizane »velikih«, dalje ostalih atletskih 
in nekaterih športnih organizacijah organizacij in končno društev »Par
ka r je potrdila nedavna anketa SZS’ šol, delovnih kolektivov itd.

I rdili bi lahko, da goji atletiko 
v Sloveniji kakih 3000 oseb. Ta šte
vil ka ne more zadovoljiti in ugoto
viti^ moramo, da je kvalitetni vrh 
močno izoliran od svoje množične 
osnove, kar je veren odraz doseda
njega dela, usmerjena zgolj v 
kvaliteto, deloma pa tudi po zaslugi 
sistema tekmovanj. Prej ali slej bi 
se takšno stanje moralo maščevati 
tudi v padcu kvalitete in splošni 
stagnaciji. Zato so osnovne naloge 
AZS: 1. z vsemi sredstvi .popularizi
rati gojenje atletike med množica
mi ne samo kot športno, ampak 
predvsem kot telesnovzgo jno udej
stvovanje, ki zahteva najmanj ma
terialnih -pogojev, vzgaja pa v naj
večji meri osnovne psihofizične last
nosti hitrosti, moči in vztrajnosti, 
kar je velike važnosti za vsakdanje 
življenje današnjega človeka, 2. raz
širjati mrežo osnovnih organizacij 
na terenu ob pomoči novoosnovanih 
podzvez. 3. za dosego teh dveh ci
ljev nenehoma vzgajati s seminarji 
trenersko-instruktorski. sodniški in 
organizacijski -kader, pri čemer se 
morariio posluževati že obstoječih 
organizacijskih prijemov in to od 
os n ovili organizacij do šol in učite
ljišč. od društev »Partizane pa do 
Visoke šole za telesno vzgojo.«

»Kot je znano je bilo delo AZS 
v preteklih letih precej pomanj
kljivo, predvsem zaradi premajh
nega števila športnih delavcev. 
Kakšno je stanje v'tem pogledu 
letos?«

»Spričo specifičnih pogojev raz
voja našega športa v preteklosti, 
a atletike še posebej, je bilo tudi 
delo AZS v zadnjih letih hote ali 
nehote usmerjeno na takrat pri
merna vprašanja, pri čemer mislim 
predvsem na tekmovanja. Pomanj
kanje zadostnega števila atletskih 
delavcev, usmerjenje k reševanju 
za rtrenih razmer med organizaci
jami in podobno so vedno bolj od
vračale AZS od reševanja načelnih 
problemov slovenske atletike. Le
tošnji upravni odbor je bil razšir
jen na 19 članov, ki so vsi zadol-

Želja AZS je, da bi se s tem tekmo
valnim sistemom prištedena sred
stva uporabila za dvig strokovnih 
kadrov v organizacijah in pa za 
propagandne nastope najboljših 
atletov na podeželju, s čemer bi 
ravno veliki kolektivi, ki so za tek
movanja v preteklosti porabili zelo 
velika sredstva, lahko ogromno, do
prinesli popularizaciji atletike na 
podeželju in v krajih, kjer obstoja
jo atletske naprave, ni pa atletskih 
organizacij in je atletika med mno
žicami manj znana (Ptuj, Velenje, 
Trbovlje, Koper, Krooa itd.)«

»Slišali smo, da pripravlja AZS 
posebno tekmovanje, ki hoče za
jeti čimveč prebivalstva naše 
republike. Ali bi nam hoteli ne
kaj povedati tudi o tem?«

»Res, zadnja seja IOAZS je ime
novala -komisijo, ki bo v letošnjem 
letu izvedla v Sloveniji tekmovanje, 
ki je njegov namen zainteresirati 
za telesno vzgojo dosedaj še pasiv
no mladino. Že same številke v te
lesno vzgojo vključene mladine v 
primerjavi s skupnim številom mla
dine nam zgovorno pričajo, da na 
tem področju še nismo storili vsega. 
Zakaj je prav atletska organizacija 
poklicana, da izvede to akcijo? 
Zato, ker je bilo treba ubrati tako 
pot, ki ne zahteva niti igrišč niti 
telovadnic niti drage opreme in ki 
se za izvedbo lahko poslužuje že 
obstoječe organizacijske mreže vseh 
družbenih in ostalih organizacij na 
terenu. V zamisli je zadeva kaj 
preprosta: izvesti sistem tekmova
nja v vajah moči. hitrosti in vztraj
nosti po teritorialnem principu. Za 
izvedbo bi se p »služili organizacij 
na terenu od tovarn, šol, predvoja- 
ške vzgoje, gasilcev pa do zadruž
nih in kulturno-prosvetnih aktivov 
na vasi. Osnova je torej .delovno 
mesto oziroma torišče udejstvova
nja. V njem se izvede tekmovanje, 
ki naj zajame vso mladino do 23. 
leta, še nevključeno v društva 
»Partizan« ali v športne organiza
cije. Dvakrat bi se pomerili v okvi-

ženi s konkretnimi nalogami, dalje ru svoje osnovne enote, tako da bi 
imamo 7 stalnih komisij in odborov, imeli možnost popraviti svoje prve 
ki vključujejo nadaljnjih 39 atlet- rezultate in zato, da bi vsaj del 
skih strokovnjakov in ti že. pred onih, ki bi nastopili na prvem tek- 
začetkom atletske sezone z uspehom movanju Obdržali v pripravljenosti

, „„ t.. jn C€]0 vadb;, k; bi zanjo skrbele 
organizacije zveze »Partizan« in SZS 
dotične-ga kraja. Tretje tekmovanje 
bi bilo prvenstvo občine, ki bi se 
na njem pomerili najboljši iz osnov
nih enot. Ta prva tekmovanja naj

usmerjajo delo organizacij na te
renu. Mesečno glasilo AZS »Naša 
atletika« pa' je že po treh številkah 
postala nepogrešljiva vez organiza
cij in delavcev na terenu z AZS, 
tako v informativno-tehničnem, ka
kor tudi v strokovnem pogledu.«

bi dala telesno vzgojnim organizaci
jam še nevključeno mladino. Na
daljnje tekmovanje preko okrajne
ga do republiškega, pa bi bilo bolj 
ali manj stvar atletskih organiza
cij. Zato upravičeno upamo, d a* bo
mo za izvedbo tega tekmovanja, ki 
postane iz namena sredstvo za 
vključevanje novih kadrov v teles
no vzgojo, dobili gmotno pomoč od 
»Partizana« in SZS (vsaj za prva 
tekmovanja), d-očim bi seveda na
daljnja izvedba morala biti vsaj 
delno finansirana s strani AZS. Go
tovo pa je, da bodo tudi organiza
cije na terenu, ki so zainteresirane 
na uspehu te akcije, organizacijsko 
in gmotno podprle napore A-ZS za 
dosego tega cilja.«

»Verjetno bo tudi letos kvali
teta slovenske atletike še dalje 
rasla. Kaj menite o tem?«

»Rast in padec kvalitete je odvis
na od pravilnega dela osnovnih or
ganizacij in pravilnega usmerjanja 
po vrhovnem vodstvu, pri čemer 
igrajo kadri seveda odločilno vlogo, 
Odmik kvalitetnega vrha slovenske 
atletike, ta prepad je še večji v 
jugoslovanskem merilu, resno vzne
mirja. Kvaliteta se bo še dvigala, 
toda če ne bomo pravočasno skrbeli 
za nov naraščaj in če ne bomo ne
nehoma širili osnovo naše atletike, 
tako da bo kvaliteta res odraz in 
n ujmi rezultat strokovnega dela na
ših osnovnih organizacij na najširši 
osnovi in ne zgolj forsiranje neka
terih »špic« v stremljenju mašitve 
»lukenj« v ekipah, potem se zna 
v nekaj letih zgoditi, da bomo ugo
tovili padec kvalitete kot posledico 
zanemarjanja množičnosti. Najbolj 
kritično obdobje je za nami in naše 
organizacije se bolj in bolj zave
dajo važnosti tega problema jo mu 
posvečajo vedno več pozornosti.«-

»Ob koncu bi želeli izvedeti 
tudi Vaše mnenje o tem, kako 
se bodo letos uveljavile sloven
ske ekipe v državnem ekipnem 
tekmovanju in kdo od Slovencev 
ima po Vašem mnenju stvarne 
možnosti, da se uvrsti v olimpij
sko ekipo za Avstralijo?«

»Nikoli nisem hotel dajati pro
gnoz jn tudi tokrat tega ne bi želel. 
Uvrstitev med najboljše v -ekipnem 
prvenstvu še ne more biti odraz 
dejanskega stanja naše atletike, niti 
dejanske moči kolektivov, čeprav 
priznam, da pomeni to lepo afirma
cijo. Odredova ženska ekipa in mla
dinska ekipa Ljubljane imata naj
lepše možnosti za osvojitev najviš- 
je?a naslova, lep uspeh pa bo, če 
se bodo vse tri moške ekipe uvrstile 
v finale.

In naša udeležba v Melbournu? 
Ne vem, če se bodo vsi strinjali 
z mojim mnenjem o udeležbi naših 
športnikov na olimpijskih igrah. 
Sodim, da ima smisel pošiljati le 
tiste športnike, ki imajo možnost 
uvrstitve v finalna tekmovanja. 
Morda bo kdo rekel, da je že eden 
ustanoviteljev modernih olimpijskih 
iger baron Coubertain rekel, da je 
važna udeležba na igrah, ne pa 
zmaga. Tu bi pripomnil toliko,- da 
se s tem načelom popolnoma stri
njam, da pa udeležbe za vsako ceno 
res ni mogoče zagovarjati, zlasti le
tos ne, ko so igre tako daleč m 
stroški tako veliki. Poglejmo stvari 
odločno v oči. Dovolj naj bi bilo 
konstatacij o slabših pogojih, do-

»Atletska sezona je že nepo
sredno pred nami in naše bralce 
zanima, kako je AZS vskladila 
svoj način tekmovanja z načeli 
SZS. ki zahtevajo omejitev dolgih 
in dragih tekmovanj in priporo
čajo čimveč tekmovanj v lokal
nem merilu?«

»Vsi športni delavci smo z vese
ljem nozdravili sklepe III. skupšči
ne SZS, zlasti tiste, ki se nanašajo 
na sistem tekmovanja. Resnici na 
ljubo je treba omeniti, da v atletiki

Opomba: 1. meddržavna nogometna
tekma v Budimpešti, 2. tekma B-repre- 
zentanc v Sarajevu, 3. tekma mladinskih 
reprezentanc v Budimpešti, 4.-7. zvezna 
moška košarkarska liga, 8.—11. ljub- 
sko-primorska nogometna liga, 12. va- 
rBžciin=ko-mariborska liga.

LETO XII. 
Štev. 16

Stran 6

Poletov nagradni natečaj
ODREZEK št IS

1. Madžarska-A : Jugoslavija-A

2. Jugoslavije-B : Madžarska-B

3. Madžarska-ml : Jugoslavija-ml

4. Crvena zvezda : Olimpija

5. Ljubljana : Proleter (Kreka)

6, Lokomotiva : Radnički

7. Partizan- : Mladost

8. Triglav : Grafičar

9. Postojna : Tabor

10. Slovan : Mladost

11 Ilirija : Krim

12. Maribor : Tekstilac (V)

Točen aaslov pošiljatelja: 
Priimek:

Ime:

Kraj:
t:

Ulica In hišna številka«

volj izgovorov o nizkem stanju 
splošne telesne vzgoje v naši drža
vi, o pomanjkanju trenerjev, stan
dardu itd. Nastopimo v panogah, 
kjer smo dosegli primerno olimpij
sko raven, sredstva pa, ki bi jih 
izdali za priprave in udeležbo šport
nikov, !ki nimajo nobenih možnosti 
za uspeh, pa porabimo raje za od
pravo omenjenih »ozkih grl« pogo
jev, objektov, trenerjev itd. Prepri
čan sem, da bi nas prihodnje olim
pijske igre ob taki politiki priprav 
našle mnogo bolj »široko« priprav
ljene kot doslej. Čeprav vzamem 
tako oster kriterij za udeležbo na 
olimpijskih igrah in sličnih velikih 
prireditvah, imajo možnost udeležbe 
seveda ob nenehnih skrbnih pripra
vah trije do štirje slovenski atleti 
in atletinje, od katerih je Lorger 
najresnejši kandidat. Čeprav treni
ram Lorgerja in sem tako zaintere
siran na njegovi udeležbi, bi bil 
proti njegovemu odhodu, če ne bi 
dosegel stalno rezultatov, ki bi ■ ga 
uvrščali med kandidate za finale. 
Kakor vselej, bo gotovo tudi letoš
nje olimpijsko leto doprineslo k 
pravemu »olimpijskemu« razmahu 
atletike v svetu, zato bodo pogoji 
za uvrstitev med finaliste dokaj 
težki in rezultat 14.0 do 14.2 na 
ilO m ovire bo komaj Zadostoval.

Tov. Fedor Gradišnik, 
predsednik Atletske zveze Slovenije

Če Lorger ne bo dosegel večkrat 
teh rezultatov, naj ostane doma, to 
velja seveda tudi za druge, prihra
njena sredstva, ki gredo v milijo
ne pa naj se porabijo za iskanje 
in vzgojo novih Lorgerjev 1«

Iz izčrpnih odgovorov predsedni
ka AZS tov. Gradišnika smo izve
deli marsikaj zanimivega, predvsem 
pa to, da je slovenska atletika na 
pravi poti in da bojazen pred pad
cem kvalitete ni upravičena, ker so 
tako osnovne organizacije, kakor 
tudi AZS zavzele pravilno stališče, 
predvsem glede dviga kvalitete, ld 
naj bi bil naravna posledica čim 
širše osnove slovenske atletike.

R. M.

«1

pa že prvi rekord
Z atletskimi tekmovanji v Ljub

ljani in Mariboru preteklo nedeljo 
smo nekako pričeli letošnjo sezono 
tekmovanj na tekališčih. Že začetek 
mnogo obeta. Vreme tekmovalcem 
tokrat sicer ni bilo naklonjeno, toda 
kljub temu so nas presenetili z 
vrsto zelo dobrih rezultatov. Na 
tekmovanju Odreda je odnesla 
»prvo nagrado« vsekakor metalka 
krogle Nada Kotlušek, saj njen re
zultat 14.02 m ni samo drugi naj
boljši jugoslovanski rezultat vseh 
časov, ampak že tudi rezultat, s ka
terim bi se Kotluškova lahko po
javila na vsakem mednarodnem tek
movanju. Pravijo, da Kotluškova ni 
še nikoli toliko trenirala ikot v 
zadnjem času. Razen z atletiko se 
je ukvarjala tudi z rokometom in 
že prvo tekmovanje je znova po

trdilo, da je predvsem vztrajen tre
ning tisto, kar omogoča vrhunske 
rezultate v atletiki. Ob tem odlič
nem rezultatu Kotluškove si oglej
mo deseterico najboljših slovenskih 
metalk 'krogle.

14.34 Usenik (O) 1955
14.02 Kotlušek (O) 1956
12.47 Hudobivnik (O) 1955
12.37 Čelešnik.(Kl) 1953
12.24 Deržek (KI) 1919
I. 1.99 Marinček (E) 1049
II. 86 Korošec (Br) 1954
11.50 Pristovšek (KI) 1953
14.20 Knez (KI) 1952
11.06 Sima (O) 1952

Zanimivo je pogledati tudi, kako 
je Nada Kotlušek v svojih rezulta
tih napredovala od leta 1949, ko je
začela tekmovati:

1949 1950 1951 1952 1953 1954 1955 1956
krogla 12.22 12.85 13.05 13.37 13>4 12.99 13,54 14.02
disk 3il.20 36.25 38.44 39.84 36.46 38.74 40,71 39.04
kopje 36.94 39.10 37.18 40.3'» 35.54 31.04 30.72 ?

70 m v metu kopja, to je cilj, ki kopja, ki se z njimi lahko sedaj
si ga je po nedeljskem rezultatu 
lahko postavil tudi mladi Ivan Ka
stelic iz Črnomlja. Način, kako je 
dosegel daljino skoraj 64 m, nam 
daje namreč vso pravico trditi, da 
je fant v doglednem času ob pri
mernem treningu to znamko res 
sposoben doseči. Najbrž borno letos 
še večkrat priča borbam med naj
boljšimi slovenskimi metalci kopja 
Plutom, Kastelicem in Kopitarjem 
(morda še s kom drugim?) in od 
te borbe lahko pričakujemo tudi 
nadaljnjega izboljšanja slovenske
ga rekorda. Slovenski metalci kop
ja so po mnogih letih »životarjenja« 
okoli 50 m nazadnje le krenili na
prej in začeli posegati v vrste naj
boljših jugoslovanskih metalcev

spoprimejo že skoraj kot enaki z 
enakimi. Lestvica najboljših metal

cev kopja po osvoboditvi pa je na
slednja:

617.45 Plut (O) 1955
65.94 Kopitar (KI) 1955
63.67 Kastelic (O) 1956
56.37 Rojc (KI) 1955
56.01 Lenart (0) 1954
55.37 Pavlovič (O) 1951
54.70 Milile r J. (O) 1951
55.80 Brodnik (KI) 1955
53.39 Sluga (Lj) 1955
53,00 Mtiller B. (E) 1949

Kastelic je že na prvi pomemb
nejši prireditvi letošnje sezone 
z lahkoto dosegel daljino blizu 
64 m. Če se poznavalci ne vara
jo, se bo kojije mladega Črno
meljčana zapičilo okoli meje 70 m 
že v letošnji sezoni.

Na atletskem tekmovanju v Milanu je 
evropski rekorder v metu diska Adolfo 
Consolini dosegel rezultat 53.71 m.

V ZDA so bili na različnih tekmova
njih doseženi zopet odlični rezultati. 
Naj naštejemo nekaj najvažnejših: 
380 y: Weiss 1:50.3, 120 m ovire: Davis 
13.7, Cambell 14.0, 220 y ovire: Robinson 
22.6, Johnson 22.7, višina: Wilson 2,05.7, 
Stevvart 2,05.1, Dumas 2,04.5, daljina: 
Taylor 7.59, palica: Poucher 4.44, Barnes 
4.43, Kenley 4.42, Smith 4.42, krogla: 
0’Brien 18.51, Nieder 18.37, Martin 17.28, 
disk: O Brien 55.51, Koch 55.08, Drum- 
mond 55.01, Gordien 53.59, Vick 53.35, 
kopje: Long 73.45.

mm
«§§



Naši atleti 
v inozemstvu

Atletska zveza Jugoslavije je ob
javila spored gostovanj skupin ju
goslovanskih atletov' na mednarod
nih tekmovanjih v tujini. Boljši 
jugoslovanski atleti, ki zaenkrat 
seveda poimensko še niso določeni, 
bodo nastopili na naslednjih tekmo
vanjih: 19. do 21. VI. v Londonu 
štirje atleti, 26. do 27, VI. Atene 
skupina atletov, 9. do 10. VI. Varša
va pet atletov in ena atletinja, 
16. do 17. VI. Praga štirje atleti in 
ena atletinja, 17. VI. Kassel Mugoša, 
24. do 26. Sofija šest atletov in štiri 
atletinje, 7. do 8. VII. Pariz pet atle
tov. v začetku julija pet atletov na 
treh tekmovanjih na Finskem, 11. do 
12. 'VIII. Carigrad pet atletov, 19. do 
20. VIII. Budimpešta štiri atleti in 
ena atletinja, za mednarodno tek
movanje v Beogradu je romunska 
atletska zveza določila naslednje 
atlete: Opris (110 m ovire), Seter 
(višina), Savel (400 m ovire) in Ba- 
lasova (višina). Avstrijska atletska 
zveza, je ponudila AZj nastop svo
jih olimpijskih kandidatov na nekaj 
tekmovanjih. Verjetno bomo tudi 
na mednarodnem tekmovanju v 
Ljubljani videli nekatere najboljše 
avstrijske atlete in atletinje.

TVD »Partizan« iz Žalca je pri
redil društveno tekmovanje v krosu, 
ki se ga je udeležilo 42 tekmoval
cev-. Rezultati — mladinci 1100 m: 
Naraks 3:20.4, Lakner N. 3:40.3, Lak
ner J. 3:42.2, pionirji — 400 metrov: 
Kranjc 1:12.1, Lakner S. 1:16.2. cici
bani — 250 m: Antloga 30.8, Lešnik 
52.3, mladinke — 550 m: Šalej 1:58.3, 
Taušlimger 2:14.0, pionirke — 250 m: 
Cerovšek 49.0, Vipotnik 53.2.

Državnega prvenstva v krosu, ki 
je bilo preteklo nedeljo v Beogradu 
so se iz Slovenije udeležili samo 
tekmovalci ŽAK Ljubljana, Dosegli 
so zelo lepe uspehe. V ekipnem tek
movanju so zmagali tako med mlaj
šimi kakor tudi med starejšimi mla
dinci, pri članih na 400 m pa so 
dosegli drugo mesto za ekipo za
grebškega Dinama. Posamezni tek
movalci Ljubljane so dosegli nasled
nja mesta — mlajši mladinci 2500 m:
1. Hočevar, 5. Špan, 6. Polič, starejši 
mladinci — 4000 metrov: 1. Hafner,
2. Štros, 10. Mam, člani — 4000 m:
3. Špacapan, 8. Homan, 9. Okršlar.

MEDNAROD
Nogometna prvenstva 

evropskih držav
ŠVICA — 19. kolo: Lausanne : Chaux 

de Fonds 2:2, Grasshoppers : Fribourg 
2:1, Urania : Chiasso 0:1, Billinzona : 
Servette 1:3, Young Boys : Basel 4:1, 
Lugano : Grenchen 1:1, Schaffhausen : 
Ziirich 0:1. Vrstni red: Grasshoppers 31, 
Chaux de Fonds 27, Young Boys 24, Ser
vette 22.

FRANCIJA — 27. kolo: Strasbourg :
: Nice 1:0, Lyon : Sedan 0:0, Lens : Mar
seille 4:0, Racing : Nimes 3:2, Reims : 
St. Etienne 1:2, Monaco : Lille 2:8, Tou
louse : Troyes 2:1, Sochaux : Metz 0:1, 
Nancy : Bordeaux 1:0. Vrstni red: Nice 
34, Lens 33, Racing 32, Lyon 32.

AVSTRIJA — 18. kolo: Austria (D) : 
Austria (S) 4:2, Admira : Wacker 2:7, 
Rapid : Sportklub 6:0. Vrstni red:- Wac- 
ker 32, Rapid 30, Vienna 25, Austria 
(D) 24.

CSR: Brazilija 0:0
Včeraj sta se v Pragi pred 50.000 gledalci 

pomerili nogometni reprezentanci CSR in Bra
zilije. Tudi v svoji četrti tekmi na evropski 
turneji, gostje iz Južne Amerike niso dosegli 
posebnega uspeha, saj so igrali s Čehi le ne
odločeno 0:0. 2e lanska mednarodna sezona 
je pokazala, da češki nogomet zopet koraka 
proti vrhu evropskega nogometa in včerajšna 
tekma je to ponovno potrdila. Čehi so za-

I

Lnndy bo nastopil v ZDA
Svetovni rekorder v teku na 1 miljo 

Avstralec John Landy, ki je na zadnjih 
tekmovanjih ponovno dokazal svojo od
lično formo, bo v kratkem odpotoval v 
ZDA, kjer bo nastopil na dveh tekmo
vanjih. Z najboljšimi ameriškimi tekači 
na srednje proge se bo pomeril 5. maja 
v Berkeleyu in 12. maja v Fresnu.

Pred nekaj dnevi se Je v Santiagu pri
čelo atletsko prvenstvo Južne Amerike. 
Prve discipline so dale naslednje rezul
tate: 100 m: Cabral (Arg) 10.6, 400 m:
Aparicio (Kolumb) 47.7, 1500 m: Sandoval 
(Čile) 3:48.4, 5000 m: Suarez (Arg.) 14:30.8, 
višina: Bartroli (Arg) 193, daljina: Dona- 
zar (Urugvaj) 7.23, krogla: Dambros
(Braz) 14.97, kopje: Heber (Arg) 64.65,
ženske — 100 m: Erbetta (Arg) 12.2, da
ljina: Erbetta (Arg) 5.85.

škotska : Anglija 1:1
Preteklo soboto je bila zadnja tekma 

britanskega prvenstva v nogometu. 
Pred 130.000 gledalci sta se v Glasgo- 
wu pomerili angleška in škotska enaj- 
storica. Obe moštvi sta prikazali do
bro igro, pri čemer so bili domačini 
nekoliko boljši v polju, vendar svoje 
prednosti niso znali številčno izkori
stiti. Prvi del igre se je končal brez 
gola, v 62. minuti pa so Skoti po Leg- 
gatu dosegli vodstvo. Gledalci so že 
odhajali iz stadiona, ko je v zadnji mi
nuti Haynes izenačil in tako so Angle
ži ostali zopet nepremagani in prihod
nje leto bo že 20 let, kar so jih Skoti 
zadnjič premagali na domačem terenu.

Moštvi sta igrali takole — Škotska: 
Youngger, Parker, Hewie, Evans, Young, 
Glen, Leggat, Johnstone, Reilly, Mc Mil- 
lan, Smith, Anglija: Matthews, Hall,
Byrne, Dickinson, Wright, Edwards, Fin- 
ney, Taylor, Lofthouse, Haynes, Perry. 
Zanimivo je končno stanje v britan
skem prvenstvu. Vsa štiri sodelujoča 
moštva: Anglija, Škotska, Severna Irska 
in Wales imajo po 3 točke.

V Luksemburgu je nogometna repre
zentanca Luksemburga izgubila tekmo z 
izbranim moštvom Porenja in Westfa- 
lije z 1:3 (1:2).

V tekmovanju za pokal evropskih 
prvakov se je kot prvi uvrstil v finale 
francoski prvak Reims, ki je tudi v po
vratnem srečanju v Edinburghu prema
gal Hiberians z 1:0.

Italijanska nogometna zveza je dolo
čila Igralce za srečanje z Brazilijo, ki 
bo 25. aprila v Milanu. Zvezni kapetan 
je pozval na trening 15 igralcev in do
ločil, da bo nogometna reprezentanca 
začela igro v naslednji postavi: Viola, 
Magnini, Cervato, Chiapella, Bernaconi, 
Segato, Boniperti, Gratton, Virgilli, 
Montuori, Callapalese. Za rezerve so 
določeni Ghezzi, Comaschi, Orzan in 
Prinl.

V prvi tekmi drugega polfinalnega 
srečanja za pokal evropskih nogometnih 
prvakov je pred 120.000 gledalci Real 
Iz Madrida v Madridu premagal Milan

igrali zelo lepo in obramba je bila tako do
bra, da Brazilci uiti enkrat niso potresli 
mreže.

Amaterska nogometna reprezentanca Anglije 
je v Dulwichu premagala odgovarjajoče mo
štvo Francije s 3:1.

Iz plavalnih bazenov
Italijanski plavalec Galletti je prepla

val v Blmu 200 m hrbtno v času 2:28.6, 
kar je nov Italijanski rekord velike 
mednarodne vrednosti. Evropski ln sve
tovni rekord na tej progi ima Francoz 
Bozon z 2:18.3.

Na Nizozemskem so bili na različnih 
tekmovanjih doseženi zopet številni od
lični rezultati. Najbolj se je Izkazala 
16-letna novinka * Schlmmel, ki Je pre
plavala 200 m v metuljčkovem slogu v 
času 2:51.2. Ostali važnejši rezultati — 
100 m: Willemse 58.8, 200 m prsno: Koet- 
se 2:42.6, ženske — 106 m: Krean 1:07.0, 
Koster 1:08.3, *Kok 1:08.1, 400 mi Koster 
5:14.9, Balkenende 5:28.0, 100 m hrbtno: 
Van Alphen 1:11.9, Wielema 1:12.0, 100 m 
metuljček: Voorbij 1:14.5, Haan 1:19.2, 
100 m prsno: Bast 1:25.8, 200 m prsno:
Haan 2:55.5, Kroon 2:59,0, 4 X 100 m me
šano: De Robben 4:58.2.

V Parizu je bilo večje plavalno tek
movanje, ki so na njem nastopili števil
ni najboljši francoski plavalci. Rezultati 
— 100 m: Emlnente 58.5, 200 m: Emlnente 
2:14.0, 100 m hrbtno: Violas 1:08.8, žen
ske — 100 m: Arene 1:09.5, 400 m: Arene 
5:37.6.

Zmaga Beckeria 
nad Kubleriem

V kolesarski dirki »Skozi štiri kanto
ne« je pripravil veliko presenečenje 
malo znani nemški kolesar Walter Bec
ker, ki je v končnem sprintu premagal 
Švicarja KUblerja. Na 237 km dolgi pro
go so bili doseženi naslednji rezultati: 
1. Becker (Ne) 6:38:24, 2. Ktibler (Sv), 3. 
Junkermann (Ne), 4. Reitz (Ne), 5. Reis- 
ser (Fr), 6. Burgat (Fr) (vsi v času zma
govalca).

Petetapna kolesarska dirka »Antwerpen trip- 
tik« se je končala z zmago Van Looya (Belg), 
ki mu sledijo Impanis (Belg), Van Est (Niz), 
Sehotte (Belg), Van Steenbcrge.n (Belg), De 
Bruyne (Belg) in Moser (Ital).

26. aprila se bo v Bilbau pričela letoš
nja kolesarska dirka po Španiji. Tokrat 
bodo v tej dirki sodelovali številni od
lični kolesarji iz raznih evropskih dr
žav. Moštva so sestavljena takole: Bel
gija: Van Steebergen, Couvreur, Impa
nis, Misselis, Noyelle, Schroeders, Seve- 
ryns, Sorgelos, Van Kercvhove, Ver- 
helst, Francija: L. Bobet, J. Bobet, Bau- 
vin, Bergaud, Dotto, Geminiani, Le Ber, 
Remy, Telo.tte, Walkowiak, Italija: De- 
filippis, Astrua, Buratti, Coletto, Con- 
terno, Favero, Gianeschi, Michelon, Pa- 
dovan, Pettinat, mešana ekipa: Koblet, 
Croci-Torti, Pianezzi, Metzger, Von Btl- 
ren, Theissen, Mtiller, Robinson, Steel, 
Hoar. Špansko državno moštvo sestav
ljajo Bahamontes, Barrutia, Botella, Bo- 
ler, Galdeano, Massip, Lorono, Marigil, 
Koblet in Ruiz. Razen omenjenih ekip 
bodo sodelovala še štiri španska pokra
jinska moštva, tako da bo na startu 
skupno 90 kolesarjev.

V nogometni ligi celjskih šol so 
bili doseženi naslednji rezultatu 

rim. : 11. gim. 1:0, Učiteljišče \
ikf1 1:0, MIŠ : ESŠ 9:0, Vajeniška
šola : MIŠ 2:1.

Atleti v dežju...
Joseito, Olsen in Dl Stefano, za Milan 
pa Nordhal in Schiaffino. Povratna tek
ma bo 1. maja v Milanu.

42 km v 2 urah in 14 min.!
Finski maratonec Viskari je dosegel najboljši rezultat vseh časov
, V Bostonu je bilo tradicionalno tekmo
vanje v maratonskem teku na progi dol
gi 42 km. Zmagal je Finec Viskari v 
času 2:14:14, kar je doslej najboljši čas 
na svetu dosežen v tej disciplini, kljub 
temu, da je bila proga za 145 m krajša 
od običajne. Skupno je bilo na startu 
146 tekmovalcev. Čeprav Je zmagovalec 
dosegel tako odličen čas, je bil se 19 se
kund pred drugoplasiranim Amerikan- 
cem Kellyjem. Tretje mesto je osvojil 
zopet Finec in sicer Oksanen z 2:17:56.

Irski a tlet Ron Delaney, ki študira v 
ZDA, je na tekmovanju v Winckeslru dose
gel nov irski rekord v teku na 1 miljo z 
odličnim rezultatom 4:04.9.

V nadaljevanju atletskega prvenstva Južne 
Amerike v Santiagu so bili doseženi še na
slednji rezultati: 110 m ovire: da Silva (Bruz) 
14.7, palica: Infante (Čile) 3.90, kladivo: Diaz 
(Čile) 52.88. V polfinalih na 200 m sta iekla 
Pires (Braz) in Bonkoff (Arg) 21.7.

Prva poimensko določena belgijska šport
nika, ki bosta nastopila na olimpijskih igrah 
sta atleta Moens in Herman. Svetovni rekor

der v teku na 800 m, Roger Moens, bo na
stopil na svoji »rekordni« progi, Frans Her
man pa v steeple-chasu.

Ameriški boksar težke kategorije 
Tommy Jackson, eden izmed najresnej
ših kandidatov za borbo za naslov sve
tovnega prvaka, je v Washingtonu pre
magal s tehničnim k. o. v 4. rundi nek
danjega prvaka britanskega imperija 
Williamsa.

Archie Moore slavi zmago za zmago. 
Nedavno je v Seattlu premagal s tehnič
nim k. o. že v tretji rundi Georga Par- 
mentiera.

Svetovni boksarski prvak peresne ka
tegorije Sandy Saddler je doživel poraz 
v srečanju z mladim boksarjem lahke 
kategorije Harryjem Boardmanom. V 
borbi, ki je bila v Bostonu je Board- 
man zmagal to točkah. Pred dvema me
secema je isti boksar premagal po toč
kah tudi svetovnega prvaka lahke ka
tegorije Walaea Smitha, vendar v borbi, 
ki ni veljala za naslov svetovnega 
prvaka.

Avstralska atleska zveza je določila v 
žensko "olimpijsko ekipo 24 atletinj In

Ljubljana, 22. aprila. Tudi to ne
deljo vreme ni (bilo naklonjeno atle
tom. Dež, ki se je kasneje razvil 
v pravi naliv, je onemogočil boljše 
rezultate na mitingu Odreda, ki so 

4:2 (3:2). Gole so dosegli za Real Rial na njem sodelovali tudi tekmovalci
Svobode. Doseženi rezultati so za 
takšne vremenske razmere zadovo
ljivi. Lahko rečemo, da nam je to
krat zelo ugajal Tratnik, ki se je 
(postavil z odličnim rezultatom kljub 
pomanjkanju enakovrednih nasprot
nikov na tekiališču, ki bi na njem 
že lahko priredili plavalno tekmo
vanje. Med sprinterji je bil tudi 
tokrat najhitrejši Solarevič, Seli
škar ni imel mnogo dela s Hitijem 
na 300 m, v metu krogle za ženske 
pa je državni rekorderki Usenikovi 
zadostoval met točno 13 m za prvo 
mesto, ker Kotluškova zaradi po-

Po prvenstvu Slovenije v kegljanju

VZTRAJNA VADBA
mu je prinesla prvenstvo

(Nadaljevanje s 5. str.)
Največji uspeh: Triglav, 

Branik in Ljubljana
Na tekmovanju je nastopilo 74 

posameznikov iz vse Slovenije. Naj
močneje so bili s tekmovalci zasto
pani Ljubljana (9), Triglav (7) in 
Branik (6). Najboljši uspeh pa so, 
če upoštevamo rezultate prvih 13 
tekmovalcev, dosegli prav tako ti 
trije klubi, ker so se do 15. mesta 
uvrstili po trije zastopniki vsakega 
kluba. Vse torej kaže, da so Tri
glav, Branik in Ljubljana še vedno 
najmočnejša in najkvalitetnejša ce
lota v kegljaškem športu Slovenije. 

Priprava ni bila najboljša 
Tekmovanje je pokazalo, da se 

mnogi od nastopajočih na to prven
stvo niso preveč pripravljali. To je 
prišlo do izraza ob drugem nastopu 
vsakega tekmovalca, kajti skoraj 
vsi so v drugi sžriji dosegli boljši 
rezultat kot pa v prvi seriji. Torej 
so se tedaj že nekoliko »ogreli« in 
jim je prej očividno manjkalo tre- 
nin"a. Da to drži, nam govori tudi 
razmerje skupnega števila podrtih 
kegljev v prvi in drugi seriji.

V prvi seriji so tekmovalci podrli 
57.434 kegljev, v drugi seriji pa 
58.650.

Do državnega prvenstva 
se da še marsikaj popraviti
Do državnega prvenstva, ki bo 

letos v Beogradu, nas loči nekaj 
manj kot mesec dni. Prvenstvo bo 
namreč od 10. do 16. maja, na njem 
pa bo nastopilo iz Slovenije 30 po
sameznikov in 5 moštev. Če računa
mo na to, da so se Slovenci na 
dosedanjih prvenstvih večkrat zelo 
dobro izkazali, bodo morali ta čas 
temeljito izkoristiti za treninge, da 
bodo lahko nastopili zanesljivo in 
se borili za najboljša mesta. Ostane 
torej edina naloga: vadba in spet 
vadba!

Rezultati: 1, Vanovšek (Kladivar) 
1727 kegljev, 2. Starc (Tr) 1690, 
3. Marinček (Betoni 1683. 4. Amer 
1673, 5. Kobal (oba Br) 1672, 6. Am
brožič L. 1660, 7. Martelanc (oba Tr) 
1657, 8. Likovnik 1656, 9. Dominko 
(oba Lj) 1643, 10. Stržaj (Ljut) 1643, 
sledijo: Podkrižnik (Br). Praprotnik 
(Gr), Mlakar (Lj), Truglas (KI), 
Cotič (Gr) itd, T. R.

verjetno se bo do olimpijskih iger ta 
ekipa bolj malo spreminjala. Zaenkrat 
niso določene samo tekmovalke za kro
gle. Avstralijo bodo zastopale torej na
slednje atletinje: 100 m, 200 m, 4 X 100 m: 
Boyle, Cripss, Crocker, Cuthbert, Duggan, 
Hayes, Matthevvs, Mellor, Strickland, 
80 m ovire: Austin, Cook, Middlemmis, 
Robertson, Rose, Strickland, višina: 
Bergin, Cooper, daljina: Borwick, John
son, Willis, disk: Cotton, Jackman, kop
je: Heath, Q’Neil, Wright.

Namizni tenis 
po svetovnem prvenstvu

Večje število najuspešnejših igralcev z 
nedavnega svetovnega prvenstva v na
miznem tenisu se je sestalo na ekshi
bicijskem tekmovanju, v Osaki. Neka
teri zanimivejši rezultati — moški: Ogi- 
mura (Jap) : Andreadis (CSR) 18:21,
24:22, 21:16, Harastozl (Rom) : Tanaka
(Jap) 21:19, 21:19, Štipek (CSR) : Tsu- 
noda (Jap) 12:21, 21:16, 21:16, ženske: Ro- 
zeanu (Rom) : Vatanabe (Jap) 21:15, 
21:17, Okava (Jap) : Rowe (VB) 12:21, 
21:10, 21:12, Haydon (VB) : Eguchi (Jap) 
21:15, 21:13, moške dvojice: Tanaka-
Tsunoda (Jap) : Reiter-Gantner (Rom) 
14:21, 21:19, 21:16, ženske dvojice:
Eguchi-Vatanabe (Jap) : Rowe-Haydon 
(VB) 21:11,mešane dvojice: Reiter-Zeller 
(Rom) : Fudji-Tanaka (Jap) 16:21, 21:17, 
21:16.

Francoska ekipa za olimpijske igre bo 
štela 140 tekmovalcev in 27 spremlje
valcev. V Avstralijo bodo odšli pred
stavniki naslednjih športov: atletika 25, 
veslanje 12, košarka 12, boks 8, kajak 7, 
kolesarstvo 12, sabljanje 18, telovadba 7, 
rokoborba 4, plavanje 15, dviganje ute
ži 3, streljanje 10 in jadranje 7.

V Parizu je bilo sabljaško tekmovanje 
za nagrado Martini. V finalnem sreča
nju »električnega« floreta je Francoz 
Closset premagal Madžara Fulopa, ki je 
prej izločil večkratnega svetovnega 
prvaka D'Oriolo, z 11:9.

Finalni rezultati mednarodnega teni
škega turnirja v Neaplju — moški: Hoad 
(Avstr) : Merlo (It) 6:2, 7:5, 8:6, ženske: 
Gibson (ZDA) : Brewer (Bermuda) 6:1, 
8:6, moške dvojice: Segal-Stewart (Juž. 
Afr.-ZDA) : Larsen-Ayala (ZDA-Cile),
6:3, 6:4, 6:1, 7:5, mešane dvojice: Sirola- 
Gibson (It-ZDA) : Ayala-Long (Ci)e-
Avstr) 3:6, 9:7, 7:5.

Po vesteh avstralskih časopisov bo od
šel bivši zvezni kapetan in trener av
stralske teniške zveze Harry Hophman 
v Sovjetsko zvezo, kjer bo treniral ru
ske teniške igralce.

Francoska košarkarska reprezentanca 
Je v Gronigenu premagala izbrano 
ekipo Nizozemske s 100:43 (46:14). Fran
cozi so nastopili z mnogimi mlajšimi 
igralci in vseeno slavili visoko zmago. 
Največ točk za Francijo Je dosegel 
Antoine 17, za Nizozemsko pa Hille 15.

škodibe ni nastopila. Rezultati: mla
dinci — 100 m: Solarevič (S) 11.8, 
Kovač (O) 12.3, 300 m Pilgram (S) 
38.8 Turk (O) 39.0, 1000 m Punger- 
čič '(S) 2:45.5, Muhič (S) 2:48A, 110 m 
ovire Pečnik (O) 17.5, Cvar (O) 18.4, 
disk Pečnik (O) 39.04, Drašler (O) 
34.48, člani — 60 m Kolnik (O) 7.4, 
Valant (O) 7.6, 100 in Valant (O) 
11.9, Fangeršič (S) 12.0, Udovič (S)
12.0, 300 m Seliškar (O) 37.3. Hiti
(O) 38.9, 1000 m Tratnik (O) 2:35.0, 
Klančar (O) 2:39.9, Svetina (O)
2:42.1, mladinke — 60 m Šušteršič 
(S) 8.3. Valant (O) 8.5. Gojkovič (S) 
8.6, višina Svetličič (S) 130, krogla 
Oamernik (S) 9.33, Svetličič (S) 9.33. 
članice — 60 m ovire Bajželj (O)
10.0, Škiaraibot (O) 11.2, krogla Use
nik (O) 13.00, Hudobivnik (O) 11.14, 
Stamejčič (O) 11.00.

95 smučarjev na Triglavu
Mojstrana, 22. apr. — Ob deset

letnici Triglavskega smuka v svo
bodi, je Gorenjska smučarska pod- 
zveza izvedla veleslalom, namesto 
tradicionalnega Triglavskega smu
ka. Zaradi slabih snežnih razmer je 
bila proga izpeljana v Jugovi gra
pi. Sneg, ki je na novo zapadel v 
petek, je omogočil idealno izvedbo 
tekmovanja na 1300 m dolgi progi 
z višinsko razliko 250 m. Organiza
torju se je prijavilo 95 tekmoval
cev. Od povabljenih inozemskih 
tekmovalcev so odpovedali udelež
bo Nemci in Švicarji, dočim Itali
jani niso prispeli. Nastopili so sa
mo Avstrijci kot zastopniki ASKO, 
Steiermark, Union in Karaten. Vse
ga skupaj je nastopilo 15 inozem- 
cev. Rezultati — člani (63 tekmo-

Med 5.360 udeleženci »Boletovega« na
gradnega natečaja z odrezkom štev. 14 
imajo pri 10 pravilnih rešitev: Letnar
Stane — Maribor, Partizanska 21, Pod
goršek Mirko — Ljubljana, Vidovdanska 
9 in Hočevar Janez — Ljubljana, Idrij
ska 3. Vsak prejme po 6.666 din.

1. Vojvodina : Crv. zvezda X
2. BSK Proleter 1
3. Trešnjevka : Odred 2
4. Split : Branik X
5. Metalac : Ljubljana 1
6. Reka : Nova Gorica 1
7. Šibenik : Lokomotiva X
8. Segesta : Karlovac 1
9. Maribor : Kladivar 1

10. Rudar : Tekstilac V. 1
11. Slovan : Grafičar 1
12. Ilirija : Mladost 2

Pri odrezku št. 13 »Boletovega« nagrad
nega natečaja smo pri ponovnem pre
gledu ugotovili, da ima 10 pravilnih re
šitev tudi Potrpin Janez — Ljubljana, 
Zaloška c. 10/. Vsak nagrajenec prejme 
din 3.333.

ZMAGALA JE MLADOST 
V poročilih prejšnje nedelje o prven

stvu ljubljansko-primorske lige se nam 
je zaradi netočnega obvestila vrinila 
neljuba pomota. Na tekmi med Ilirijo in 
Mladostjo je zmagala Mladost s 3:0, ne 
pa obratno kot Je bilo objavljeno.

valcev): 1. Li.pautz (Kar) 1:02,6, 2. 
Grabner 1:03,3, 3. Lammer (oba
Ster) 1:04,0, 4. Stiegler (Kar) 1:05,1,
5. Mickenschnahel (ASKO) 1:06,8,
6. Zugovic (Jes) 1:07,3; članice (9 
tekmovalk): 1. Zupančič (Tr) 1:16,3,
2. Lenardom (Žel. Lj) 1:40.8, 3. Pra
ček (Jes) 1:46,0: mladinci (12 tek- 
valcev): 1. Jamnik (Tr) 1:21, 2. Stri
tih (Ljubelj) 1:24, 3. Čop J. (Bled- 
Dobrava) 1:29.2: mladinke: 1. Spen- 
dal (ASKO) 1:28,2, 2. Rutar 2:08,3,
3. Ankete (obe Tr) 2:12.0; ekipe:
1. Jesenice 8:35.0, 2, Triglav-Kranj
8:43,7, 3.Ljubelj 9:48,0.

Ali ste že poravnali

ODBOJKA
v Novem mestu
Novo mesto, 22. aprila. Danes sta se v 

prijateljski odbojkarski tekmi pomerili 
moštvi ZOK Ljubljana in domačega 
»Partizana«. Zmagali so domačini s 8:0 
(15:10, 17:15, 15:13). Zenski ekipi pa sta se 
razšli pri stanju 1:1 (15:13, 12:13) zaradi 
slabega vremena.

oOo
Včeraj so novomeški gimnazijci na

stopili v rokometni tekmi proti Vajenski 
šoli za trgovinsko stroko. Pri dekletih 
so zmagale vajenke s 6:2, pri fantih pa 
gimnazijci z 22:10.

DOLENJSKO PIONIRSKO PRVENSTVO 
V MALEM ROKOMETU

Novo mesto, 22. aprila. Dolenjsko pio
nirsko prvenstvo v malem rokometu, na 
katerem so nastopili pionirji iz Metlike, 
Črnomlja, Brežic iz Novega mesta, ni 
bilo odigrano do konca zaradi slabega 
vremena. Rezultati posameznih srečanj 
so naslednji: Novo mesto : Metlika 5:6, 
Brežice : Novo mesto 4:2, Črnomelj : 
Metlika 8:5, Brežice : Črnomelj 7:2.

Stran



TOPLAK je zapečatil
usodo Bolgarov v zadnji minuti

(Nadaljevanje s 1. strani)
zarila Veselinovič in Mujič nevarni 
prodor. Mujič je namreč lepo oddal 
Žogo Veselinoviču, ki jo je po tej 
lepi kombinaciji poslal v mrežo.

V drugem polčasu so Bolgari kaj 
kmalu izenačili. Dfsno krilo Dijev 
je lepo preigral* našo obrambo in 
Radenkoviču ni preostalo nič dru
gega, kakor da žogo pobere iz mre
že. Razvila se je ogorčena borba za 
zmago. Jugoslovani so imeli nekaj 
izrednih priložnosti, ki pa so jih 
zapravili. Eno izmed teh je zapra
vil prav Toplak, ko je zgrešil cilj 
s 4 do 5 m. Bolgari so kljub temu 
pritiskali in skušali nadoknaditi 
ono, kar so zamudili Jugoslovani. 
Vendar tudi njim ni uspelo, čeprav 
so večkrat zbegali našo obrambo. 
Ko so že vsi pričakovali, da bo 
rezultat ostal neodločen, je Toplak 
v zadnji minuti s točnim strelom 
prisilil vratarja Josifova h kapitu
laciji. Lahko rečemo, da so Jugo
slovani zasluženo zmagali, čeprav 
bi tudi neodločen rezultat ustrezal 
poteku igre.

Jugoslovanski nogometaši so pri
kazali dopadljivo igro. Res je si
cer, da niso pokazali vsega, kar 
premorejo, vendar jih opravičuje 
nezadostna priprava, medtem ko so

bili posamezniki pravi virtuozi. To 
še posebej velja za Mujiča, Topla
ka, Veselinoviča v napadu ter v 
obrambi Krstiča in Šijakoviča. — 
Zvezni kapetan Tirnanič bo pač 
moral pri sestavi naše reprezen
tance za tekmo proti Madžarski 
upoštevati tudi te igralce, ki so ne
dvomno danes v dobri formi in 
sposobni uspešno se zoperstaviti 
madžarskim nogometašem. Bolgari 
so iznenadili naše moštvo. Pokaza
li so moderni nogomet, in se odli
kovali z veliko požrtvovalnostjo in 
hitrostjo.

OKRAJNO PRVENSTVO 
SREDNJIH ŠOL V KOPRU

Koper, 22. aorila. Danes je bilo v 
Kopru okrajno prvenstvo srednjih 
šol v malem rokometu. Vrstni red 
moških ekip je naslednji: 1. Pomor
ska srednja šola (Piran), 2. sloven
ska gimnazija (Koper), 3, Gimna
zija (Postojna), 4. ES5 (Koper),
5. Italij, nižja gimnazija (Piran),
6. Učiteljišče (Koper). Ženske: 1. ESŠ

ZVEZNA ROKOMETNA LIGA

Žene — Branik : Železničar (Bgd) 3:2 (1:2) 
Meški — Mlada Bosna (Sar) : Branik 8:6 (6:3)

Ljubijansko-primor ska nogometna liga

Krim se bliža cilju
Krim : Triglav 6:3 (3:2)

Ljubljana, 22. aprila. — Menda že 
dolgo nismo videli v Ljubljani tako 
zanimive ostre in borbene igre za 
točke, kot je bila prvenstvena tek
ma med Triglavom iz Kranja in 
domačim Krimom v ljubljansko- 
primorski ligi. Zal je sicer deževje 
zavrlo boljši razvoj dogodkov na 
igrišču, toda reči moramo, da ■ sta 
se obe moštvi kljub temu neovira
no borili za en cilj — za zmago. 
Ta pa je pomenila nekaj: kdo bo 
osvojil naslov letošnjega prvaka. 
Ti dve moštvi sta bili namreč naj
večja favorita za osvojitev tega na
slova, če izvzamemo Grafičarja.

Ta tekma je prikazala dvoboj 
dveh skorajda enakovrednih na
sprotnikov, žal jo je slabo vreme 
izpremenilo v borbo žoge z blatom 
in nevšečnim terenom, pri čemer so 
imeli Krimovci več sreče, čeprav 
imamo vtis, da »o bil.i_ tehnično 
mnogo boljši kot njihovi nasprot
niki. Toda tudi Triglavanom ne 
smemo odreči priznanja, bili so 
borbeni in požrtvovalni do zadnje 
minute, čeprav so imeli mnogokrat 
smolo pri strelih na gol.

Najboljši igralec tekme je bil 
danes Hočevar, mimo njega še Ber
gel, medtem ko nas Krimov napad 
v celoti ni zadovoljil. Toda Krim 
je danes zasluženo zmagal in je po 
tej tekmi najresnejši kandidat za

Krim
LIGE:

13 10 2 1 40:9 22
Grafičar 13 10 2 1 52:15 22
Triglav 13 7 3 3 42:18 17
Mladost 13 7 1 5 23:18 15
Slovan 13 7 1 5 22:20 15
Ilirija 13 6 0 7 52:30 12
Koper 13 3 2 8 18:59 8
Tabor 13 2 3 8 21:33 7
Izola 13 3 1 9 19:42 7
Postojna 13 2 1 10 14:39 5

1. conska nogometna liga

Dramieni laiki ii Karlam
Karlovac : Ljubljana 1:1 (0:0)
Ljubljana: Bencik, Pirc I., Čretnik, 

Gruden, Sočan, Cebohin, Vertelj, Per- 
harlč, Lukežič, Blaznik, Hacler.

Karlovac: Petričevič, Cikovič, Trdelič, 
Kraljič, Brak, Relič, Karaš, Posavec, 
Grgac, Zlatič, Jovanovič.

Igrišče Karlovca. Deževno. Igrišče raz
močeno.

Strelca: Gruden v 20., za Ljubljano in 
Posavec v 81. minuti za Karlovac.

BiAKK ie izifll
(Nadaljevanje s l. strani)

Izvedli dva protinapada, ki sta jih raz
čistila branilca, nato pa so še dalje pri
tiskali in izsilili več zaporednih kotov.
V 39. minuti se je prebil Plaznik po krilu 
ter podal v sredino Elsnerju, ki je bil 
na mestu — 1:0 za Branik. V protina
padu pa so napadalci Šibenika streljali 
visoko preko vrat.

Takoj v začetku drugega polčasa so iz
silili gostje kot, toda kmalu za tem je 
ponovno prevzel Branik pobudo in celo 
vrsto napadov je odlično reševal Ar as. 
Tempo Igre je nekoliko popustil. V 64. 
minuti je bil Plaznik nekoliko nepra
vilno zaustavljen, čeprav ni imel žoge. 
Sodnik Logar je dosodil preostro enajst
metrovko, ki jo je Zelezinger streljal 
vratarju v roke. V 70. minuti Je zadržal 
Branikov vratar Jeger strel Skugorja.
V 85. minuti je poslal Elsner žogo pro
stemu Dugandžiju, ki je z neubranljivim 
ostrim strelom povišal na 2:0. Nato so 
še napadli domači ter je nastal že ome
njeni incident zaradi nepriznanega gola, 
kmalu pa je sodnik zaključil igro.

Bergant

(Koper), 2. Gimnazija (Postojna),
3. Slovenska gimnazija (Koper),
4. Nižja gimnazija (Piran). Zmago
valni ekipi sta prejeli lepa prehod
na darila. Obenem s tem prven
stvom je bilo danes v Kopru tudi 
okrajno prvenstvo srednjih šol v 
odbojki.

Rezultati: Moški: 1. Gimnazija
(Postojna), 2. Pomorska srednja šola 
(Piran), 3. Slovenska gimnazija (Ko
per), 4. Gimnazija (Sežana), Ženske: 
1. Gimnazija (Postojna), 2. Sloven
ska gimnazija (Koper),3. Učiteljišče 
(Koper), 4. ESŠ (Koper). Prvenstvo 
je bilo odlično pripravljeno, gledal
cev pa ina obeh prireditvah preveč, 
saj dvorana ni mogla sprejeti' vseh.

Sijajna zmaga
kolesarjev „R oga"

Reka, 22. aprila. — Na današnji bodo sestavljali naslednji kolesarji: 
klesarski dirki za »memorial Vida Petrovič, Varga, Jugo, Valčič in Vtik- 
Ročiča« od Karlovca do Reke je san. Zvezni kapetan Todorovič je 
zmagal Cvejin med posamezniki, za rezervo določil še Kulevskega. 
ki je šele v zadnjih metrih pre- Prav zanimivo je, da zvezni kapetan 
magal Žirovnika od »Roga«. Favo- ni upošteval niti enega slovenskega
rit dirke, Petrovič je bil šele če
trti, medtem ko so takoj za njim 
prišli na cilj še Zanoškar, Kulev- 
slki, Bajc, Valčič, Verga itd. — V 
skupni oceni moštev je zmagala 
ekipa »Roga« iz Ljubljane v sesta
vi: Žirovnik—Zanoškar—Omerzel,
pred moštvom Partizana (Petrovič, 
Delapetra-Čolič). Moštvo »Roga« je 
prejelo prehodni pokal.
SESTAVLJENA JE KOLESARSKA 

REPREZENTANCA
Našo reprezentanco za mednarod

no dirko Varšava—Berlin—Praga

Colarič dosegel
nov državni rekord

naslov prvaka ljubljansko-primor
ske lige. — Sodil je Gvardijančič, 
morda z nekaj pomanjkljivosti, ze
lo zadovoljivo, kajti to je bila tež
ka tekma, zlasti zaradi nevšečnega 
terena.

Mladost : Izola 4:1 (2:1)
Kranj, 22. aprila. Čeprav je med vso tek

mo močno deževalo, se je zbralo na igrišču 
precej gledalcev, ki so bili priča zaslužtni 
zmagi domače Mladosti. Domači so premagali 
Izolo z borbeno in požrtvovalno igro. Igra 
v prvem polčasu je bila precej enakovredna, 
v drugem pa je postala raztrgana in ostra. 
Gole za domače so dosegli Eržen 2, Mečefat 1 
in Bajželj po enega. Za goste pa je bil uspe
šen Norčič.

Grafičar : Postojna 7:0 (5:0) 
Slovan : Tabor 2:2 (1:0) 

Koper : Ilirija 0:6
LESTVICA LJUBLJANSKO-PRIMORSKE

Ljubljana, 22. aprila. Včeraj je ZTK 
Ljubljana priredila odprto prvenstvo v 
dviganju uteži. Tega se je udeležilo 27 
tekmovalcev, ki so bili razen enega vsi 
člani prireditelja.

Presenetilo nas je, da so že takoj v 
začetku sezone nekateri dvigalci poka
zali zelo solidne rezultate, saj sta Roz
man v srednji kategoriji ter Colarič v 
poltežkl kategoriji izenačila ln prekora
čila nekatere rekorde, hkrati pa je ce
lotna ekjpa ZTK Ljubljana 'dosegla nov 
državni ekipni rekord v olimpijskem 
triatlonu.

Nastopilo je nekaj začetnikov, mimo 
njih pa tudi že uvežbani tekmovalci. Med 
njimi je Rozman v srednji kategoriji Iz
enačil državni rekord v teznem dvigu

s 95 kg, Colarič pa v poltežkl kategoriji 
dosegel slovenski rekord v Isti disciplini 

- z enako težo. Colarič Je bil še uspeš
nejši. Izenačil je državni rekord v sunku 
a 135 kg, v triatlonu pa je za 2.5 kg iz
boljšal državni rekord na 330 kg v pol- 
težki kategoriji.

Ce upoštevamo rekorde in rezultate, 
moramo omeniti še številko, ki jo je do
segla ekipa ŽTK Ljubljana, saj je pre
segla dosedanji ekipni državni rekord za 
31 kg na 1478.5 kg.

Rezultati — začetniki: Boh 190, Knapič 
180, Jerneje 177.5 — B-moštvo: Zrimšek 
212.25, Jenko ml. 220, Skvarč 220; prvo 
moštvo: Colarič 330, Rozman 320, Pesta- 
tor 277.5.

Varaždinsko-mariborska nogometna liga

Samo ena točka za Celjane

Sodnik: Heger iz Zagreba. Gledalcev 
1500.

Ljubljana, 22. aprila. Moštvo Ljubljane 
je proti Karlovcu nastopilo v oslabljeni 
postavi brez Zupančiča, Maruše in Do
lenca, pa tudi za Perhariča do zadnjega 
nismo vedeli, če bo sposoben za igro. 
Bencik je odlično nadomestih v vratih 
Zupančiča, pa tudi mladi Pirc I. se je 
hrabro boril do zadnje minute.

Začetek je bil buren, napadi so se 
vrstili na oboja vrata. Karlovac je imel 
rahloterensko premoč, ki pa je ni mogel 
uveljaviti zaradi dobre obrambe Ljub
ljančanov. Napadi Ljubljane so bili sicer 
redkejši, toda mnogo bolj nevarni za 
Petričeviča. Blaznik in Lukežič sta imela 
vsak po eno ugodno priložnost, vendar 
nista uspela izpremeniti rezultata. V 20. 
minuti pa je bil v 16-metrskem prostoru 
grobo zrušen Blaznik. Sodnik je dosodil 
enajstmetrovko, ki jo je Gruden priseb
no realiziral — 1:0 za Ljubljano. Ljub
ljančani so zaigrali bolje in vse je ka
zalo, da bodo povečali vodstvo.

V drugem polčasu so domači večkrat 
napadli, tako da so morali gostje napeti 
vse sile in se ogorčeno braniti. Vsi na
padi pa niso prinesli uspeha Karlovcu do 
81. minute, ko je Posavec iz razdalje 
kakih 10 m dosegel izenačenje. Zadnjih 
9 minut se je razvila ogorčena borba, 
vendar so utrujeni igralci Ljubljane 
ohranili rezultat. Tekma se je končala 
neodločeno, in je Ljubljana s tem do
segla dragoceno točko. Ta uspeh pa je 
dosegla le z izredno požrtvovalnostjo in 
voljo do zmage, s tem pa si je izboljšala 
svoj položaj in se ognila izpadu iz cone. 
Ves čas tekme je deževalo, tako da je 
razmočeno igrišče oviralo igro. Sodnik 
Heger iz Zagreba pa tokrat ni imel naj
boljšega dneva.

Lokomotiva : Segesta 4:1 (1:0)

Kladivar : Tekstilac 2:2 (1:1)
Celje, 22. aprila. Vsem Celjanom je še 

dobro v spominu težak poraz Kladivar j a 
v jesenskem delu v Varaždinu. Domači 
so se danes pripravili za povratno sre
čanje. Neprestano deževje je poplavilo 
igrišče na Glaziji in je bilo vsem jasno, 
da bo nemogoče pokazati dobro nogo
metno igro. Več ali manj naj bi bila 
za danes odločilna vzdržljivost, ki sta jo 
obe moštvi pokazali v zadostni meri. 
Poleg tega je igrala vlogo tudi sreča, saj 
je na takem igrišču težko potisniti žogo 
v mrežo. Igralci Kladivar j a so takoj pri
čeli napadati. Sredi največjega poleta 
pa so po napaki Marinčka gosQe dosegli 
gol po Matkoviču. Le tri minute za tem 
so Celjani izenačili. S kakih deset me
trov je Todorovič dosegel gol. To je bilo 
tudi vse kar lahko napišemo o prvem 
polčasu današnje tekme.

V drugem delu je igra postala živah
nejša in je bilo več ugodnih priložnosti. 
Kladivar je tudi v tem delu pokazal 
premoč na Igrišču, vendar s slabo tak
tiko igra ni bila učinkovita. Gostje so 
prihajali pred vrata domačih le tu in 
tam, vendar so bili vedno nevarni. V 
61. minuti je Kladivar lepo priložnost, 
da bi dosegel vodstvo, zapravil. V 69. 
minuti je imel Piki ugodno priložnost, 
vendar je vratar rešil gol.

Vse je kazalo, da bo Kladivar vendarle 
dosegel zmago. Toda prav v delu največje 
premoči so gostje v 73. minuti po Bra- 
nikoviču dosegli gol iz ofsida. Sodnik 
Božičev je gol priznal na posredovanje 
stranskega sodnika. Cas je mineval in 
gledalci so bili prepričani, da bo Kladi
var tudi tokrat ob obe točki. Le tri 
minute pred koncem je Kladivar dosegel 
kot. Streljano žogo je Marinček lepo pre
stregel z glavo in dosegel izenačenje in 
eno točko za domače. S tem so se Ce
ljani le deloma oddolžili za poraz 8:0 v 
Varaždinu. Obe moštvi sta igrali požrt
vovalno in borbeno vseh 90 minut. Za
radi slabega Igrišča pa je bilo težko 
pokazati dobro igro. Sodnik Božičev iz 
Maribora ni zadovoljil 600 gledalcev.

Jug

Sloboda (Var) : Maribor 5:0 (2:0)
Varaždin, 22. aprila. Današnja prvenst- 

vena nogometna tekma je bila odigrana 
po blatnem terenu, tako da nobeno od 
moštev ni moglo prikazati boljše igre. 
Domači so se malo bolj znašli in v 
prvem polčasu dosegli z glavo dva gola. 
ostale 3 pa tik pred koncem drugega 
polčasa. Gole so dali: Petek, Rauš,
Turk II in Ha j ni. Sodil je Orel iz Celja 
pred 500 gledalci.

Sobota : Bratstvo 3:1 (2:0)
Murska Sobota, 22. aprila. V slabem vre

menu je danes pred 100 gledalci domače mo
štvo premagalo požrtvovalne goste iz Hrast
nika. Igra ni bila preveč zanimiva, saj jo 
je motil neprestani dež in mokro igrišče. Do-

V Celja že 2080
udeležencev na krosu
'V celjskem okraju je doslej na

stopilo že preko 2000 udeležencev 
na krosih. Najagilnejši so bili do
slej v Celju. Slovenskih Konjicah 
in Žalcu.

mači so si zmago zagotovili že v prvem pol
času, bili pa so boljši nasprotniki vso tekmo.

Hakl

Nafta : Mladost (Zabok) 0:0
Lendaoa, 22. aprila. Na razmočenem igri-

kolesarja, kar bo prav gotovo vzbu
dilo precejšnje negodovanje!

Kolesarske dirke v Mariboru
Maribor, 22 aprila. Branik je danes izve

del pomladanske otvoritvene cestne kolesar
ske dirke, ki se jih je udeležilo precej tek
movalcev. 17 mladinccv-turistov se je pome
rilo na 27 km dolgi progi Maribor—Fram— 
Maribor. Zmagal je Vrhpvšek (Branik) s 36:07 
pred Gašparacem s 36:07 in Rudlom (oba 
Branik) 36:07, Med Člani-turisti smo videli na 
progi Maribor—Polskava—Maribor, ki je bila 
dolga 42 km le 5 tekmovalcev. Zmagal je 
Kolar, sledita pa mu Dobaj in Podaj z istim 
časom 56 minut. Vsi trije so člani Branika. 
Dirkači pa so se pomerili za klubsko prven
stvo na 70 km dolgi progi Maribor—Konjice— 
Maribor. Skupno je nastopilo 5 tekmovalcev, 
od katerih je bil prvi Kukovec 2:04.28, 2. Jan 
(isti čas) in 3. Lipovnik 2:06.52. Povprečna 
hitrost je bila dosežena 32.88 km na uro.

Otvoritveni miting AK Maribor
Maribor, 22. aprila. Na dobro pri

pravljenem stadionu ob Tržaški ce
sti je na otvoritvenem mitingu AK 
Maribor nastopilo 81 atletov, članov 
Maribora in Branika. Na rezultate 
sta močno vplivala hladno vreme in 
dež, ki je pričel padati med tekmo
vanjem. Nekateri rezultati — mla
dinke: 60 m: Unterreiter (M) 8.7, 
600 m: 1. Lubej (M) 1:525, 2. Škof 
(Br) 2:00.9, 4 krat 60 m: Maribor 
34.5, daljina: 1. Lubej (M) 4.34 m, 
2. Unterreiter (M) 4.32 m, višina: 
Emeršič (M) 1.25, disk: Oblak (M) 
26.08, krogla: Ledinek (M) 9.30. — 
Članice — višina: 1. Podgoršek (B) 
1.30, 2. Boldirjev (B) 1.25, daljina:
1. Boldirjev 4.41 m, 2. Lazar (M) 
4.22; mladinci — 100 m: 1. Cerkov
nik 12.5, 2. Mlakar 12.6 (oba M), 
300 m: 1. Cerkovnik 39.7, 2. Mlakar 
(oba M) 40.8; 1000 m: 1. Pak 2:46.5,
2. Korošec (oba M) 2:55.8. 4 krat 100 
metrov: Maribor 51.7, višina: 1. Hor
vat 1.70, 2. Jezernik (oba M) 1.63; 
daljina: 1. Jezernik 5.88, 2. Ledinek 
(oba M) 5.65; krogla (7.25 kg): Kas- 
jak (M) 12.65; krogla (5 kg): Ledi
nek 12.88; disk: Kas jak 38.40, Ledi
nek (oba M) 34.92; kladivo (5 kg) :

5ču sta obe moštvi v I. polčasu zamudili več ledine,k (M) 54.70; člani: 100 m: Vi-
priložnosti za dosego gola. Drugi del igre je 
pripadal domačim, ki pa prednosti in premoči 
niso znali izkoristiti. Obe moštvi sta imeli 
boljši del v obrambi. Sodnik Durlin iz Ko
privnice je grešil v škodo obeh moštev.

Mladinci - Mladost : Triglav 6:0 (2:0) 
BRANIK-B : FUŽINAH 7:0 (1:0)

R a d iv o j e Markovič:

dovič (B) 12.0, 2. Mlakar (M) 12.2; 
disk; Markež (M) 36.47. Bergant

Celjska mladinska liga
Kladivar : Rogatec 10:1 (5:0) 

Olimp : Usnjar 0:1 (0:0) 
Kovinar (št) : Celje 1:0 (0:0)

JioJjC pasiušožci
drugi — prvi strastni ljubitelj nogo
meta, drugi, ki mu je bilo malo 
mar za to, oba pa sta bila bolehnih 
src. Povedali so mi, da tedaj v Jugo
slaviji ni bilo radio aparatov, ki ne 
bi bil vključen, poleg vsakega pa 
je bilo na desetine poslušalcev.

Po povratku iz Finske v avgustu

Znani beograjski radijski repor
ter in športni novinar Radivoje 
Markovič nam je pred kratkim 
poslal nekaj anekdot iz svoje 
dolgoletne novinarske kariere, kar 
bo prav gotovo zanimalo naše 
bralce

Moji poslušalci? V teku 18 let de
la pri mikrofonu računam, da sem - - - - . - , .
jih imel na milijone. Razumljivo je, istega leta sem prepotoval nekaj 
da moje zasluge za to niso velike, krajev v Srbiji: Niis, Niško Banjo, 
ker je bilo število poslušalcev od- Prokuplje, Leskovec, Vlasotmce m 
v is no od dohodkov, katerim sem bil Kruševac. Y Nišu sem skupaj z ne- 
priča in kateri so sami po sebi že katerimi prijatelji obiskal tudi Ce e 

rej zagotovili veliko število po- Kulo. Kot vodic se je. ponudil že 
slušatoev. V mnogih primerih sem osiveli 60-letnik, ki mi je do po
mora! stopiti pred mikrofon, ob ve- d rob n osti pripovedoval o tem stras- 
ščati im govoriti o tem La 1 sr do- nem soomeniku, o neustrasnostl m 
gaja pred mojimi očmi. 
in ne želim pripisovati sam sebi 
kot zaslugo, da so onega toplega, ju
nijskega večera leta 1950 milijoni 
ljudi v Jugoslaviji pričakovali pre
nos iz Ria de Jameira, da bi slišali, 
ki r se dogaja na »Maracani«, na eni 
od najraziburljivejših tekem, ki so

vnaprej zagotovili veliko število po- Kulo. Kot vodic se je. ponudil 
-i—V mnogih primerih sem osiveli 60-letmk, ki mi je do 

opiti pred mikrofon, obve- d rob n osti pripovedoval o tem st; 
govoriti o tem. kaj se do- nem spomeniku o neustrasnostl in 
d morimi očmi Ne morem borbi za svobodo. Kopino prisil do

izhoda, sem hotel plačati.
»Ne, ne,« mi je rekel vodič, ki se 

mu nisem niti predstavil. »To je le 
skromna zahvala za prenos iz Tan> 
perea.. .<

Priznam, bil sem nekoliko pre-
uvl uujjml___-j,.  ______ senečen, toda to je delovalo name
jo odigrali jugoslovanski nogome- tako toplo in drago. Tedaj sem za-
taši. Tega ne morem šteti sebi v čel premišljati, da bi napisal nekaj
zaslugo niti tedaj, niti prej, niti to- o svoji »publiki«, o svojih, posto
likokrat kasneje.

Julija 1952 je cela Jugoslavija na
slonila ušesa — da se tako izrazim 
— na radio aparate, z željo, slišati, 
kaj se dogaja v Tamipereu v dalj
ni Finski. Pravijo, da je staro in 
mlado im vse kar se dotlej ni zani
malo za šport, tedaj poslušalo ra
dio. V vasi Toplice so mi neposred
no za tem pripovedovali, kako so 
med vasmi organizirali kolesarske 
štafete, ki so prenašale informacije 
o poteku tekme med Jugoslavijo, in 
ZSSR, na vseh železniških postajah 
širom domovine, pa so ljudje drug 
drugemu klicali:

»Kaj je v Tampereu?« Nato pa so 
v vseh vlakih na dolgo in široko 
razpravljali o tem, kaj so slišali in 
o tem, kaj se bo do prihodnje po
staje novega izvedelo.

DVE SMRTNI ŽRTVI
V Beogradu je zaradi razburje

nja umrl neki človek, v Kruševcu

šalcih." toda to delo sem stalno od
lašal. Kako naj napišem, da me ne 
bi natoačno razumeli, sem premiš
ljal. Zato sem pisanje odlagal vse 
do zadnjih dni. In se to, kar sem 
napisal, je bolj izpolnitev želja mo
jih prijateljev.

(Dalje)

M ariborsko-celjska nogometna 
liga

Proletarec : Aluminij 3:1 (1:0)
Zagorje, 22. aprila. — V današnji prven

stveni nogometni tekmi so gostje iz Kidriče
vega pokazali zelo oster nogomet in nešportno 
obnašanje. Sodnik Brumšek iz Celja je sodil 
zelo slabo. Na blatnem igrišču so dosegli gole: 
Ogrinc 2, PangeršiS, za goste pa desna zveza.

Lipovšek

Brežice : ZSD Celje 3:2 (1:0) 
Kovinar (Store) : Drava 0:3 

Olimp : Kobarje 3:2


